# Terminal intelligent 4G de NetComm





# GUIDE DE L'UTILISATEUR

Droits d'auteur © 2011 NetComm Limited. Tous droits réservés.

Les informations contenues dans ce document sont la propriété de NetComm Limited. Aucune partie de ce document ne peut être traduite, transcrite ou reproduite, sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, sans le consentement écrit préalable de NetComm Limited.

Prenez note que le contenu de ce document peut être modifié sans préavis.

#### Protégez l'environnement

Lorsque cet appareil aura atteint la fin de sa vie utile, il devra être envoyé dans un centre de recyclage et traité séparément des ordures ménagères.

La boîte en carton, le plastique contenu dans l'emballage et les pièces qui composent cet appareil peuvent être recyclés conformément à la réglementation régionale en vigueur. Ne jetez pas cet appareil électronique avec vos déchets ménagers sous peine de pénalités ou sanctions prévues par la loi. Informez-vous plutôt de la marche à suivre auprès de votre municipalité.

En agissant de façon responsable, vous protégez l'environnement.

#### Ce manuel concerne le produit suivant :

Terminal intelligent 4G de NetComm – 3G38WV-TS

VERSION DU DOCUMENT	DATE
1.0 – Version initiale du document	24/10/2011
Tablagu 1 Historique des réwisions du	document

NetGomm®

# Table des matières

Table des matières	3
Aperçu	4
Introduction	4
Utilisateurs cibles	4
Configuration préalable	4
Symboles	4
Présentation du produit	5
Aperçu du produit	5
Contenu de l'emballage	5
Caractéristiques du produit	5
Note concernant la carte SIM	5
Dimensions et voyants	6
Voyants DEL	6
Interfaces intégrées	6
Dimensions physiques	7
Paramètres par défaut du terminal intelligent 4G de NetComm	7
Sécurité et entretien du produit	8
Transport et manutention	8
Installation et configuration du terminal intelligent 4G de NetComm	9
Où disposer votre terminal intelligent	9
Éviter les obstacles et les interférences	9
Téléphones sans fil	10
Choisissez le canal le plus « silencieux » pour votre réseau sans-fil	
Installation du matériel	
Connexion au moyen d'un câble	10
Connexion sans fil	11
Assistant de configuration initiale simple	
Procédure de connexion à la console de gestion	
Console de gestion	
Fonctionnalités avancées	23
Renseignements additionnels sur le produit	52
Utiliser le terminal intelligent 4G de NetComm pour effectuer et recevoir des appels téléphoniques.	
Données techniques	55
Caractéristiques électriques	
Caractéristiques du milieu/normes de tolérance	
FOIRE AUX QUESTIONS	56
Annexe A : Tableaux	59
Information d'ordre légal et réglementaire	60
Droits de propriété intellectuelle	60
Avertissement de la FCC	60
Remarque importante d'Industrie Canada	60
Nous joindre	61

# Aperçu

# Introduction

Ce manuel fournit des informations relatives à l'installation, à l'exploitation et à l'utilisation du terminal intelligent 4G de NetComm.

## Utilisateurs cibles

Ce guide s'adresse aux utilisateurs ayant une connaissance de base de la terminologie et des concepts en matière de télécommunications.

## Configuration préalable

Avant de procéder à l'installation de votre routeur, assurez-vous que votre matériel répond aux exigences minimales suivantes liées au système :

- une carte SIM TELUS activée;
- un ordinateur équipé de Windows, de MacOS ou d'un système d'exploitation compatible avec Linux, ainsi qu'un adaptateur Ethernet opérationnel avec protocole TCP/IP activé;
- un navigateur web comme Internet Explorer, Netscape Navigator, Mozilla Firefox, Opera, Safari, etc.;
- Exigences en matière de système d'exploitation pour ordinateur sans fil :
  - un ordinateur équipé d'un adaptateur sans fil opérationnel de norme 802.11b, 802.11g ou 802.11n.

## Symboles

Les symboles suivants sont utilisés dans ce guide de l'utilisateur :



La note qui suit ce symbole nécessite une attention particulière.



La note qui suit ce symbole donne un avertissement.



La note qui suit ce symbole fournit de l'information pertinente.

NetGomm®

# Présentation du produit

## Aperçu du produit

- Appareil quadribande HSPA+ (là où le réseau est accessible).
- Vitesse de téléchargement pouvant atteindre 21 Mbps en aval et 5,76 Mbps en amont.
- Deux ports Voix (circuit commuté).
- Un port de réseau local Ethernet 10/100 Mbps.
- Norme 802.11n/300 Mbps sans fil (rétrocompatible avec cryptage 802.11b/g).
- Un port Ethernet WAN optionnel pour connexion Internet alternative (ADSL, câble, satellite).
- Basculement automatique vers la connexion Internet WAN.
- Deux antennes Wi-Fi internes.
- Configuration Wi-Fi protégée (WPS) pour la connexion sans fil.
- Interface de type navigateur pour la configuration et la gestion.
- Options de sécurité sans-fil : WEP, WPA, WPA2.
- Les vitesses dépendent de la couverture du réseau. Consultez les cartes de couverture de votre fournisseur de service sans-fil à large bande pour plus de détails. Le nombre total d'utilisateurs Wi-Fi peut également affecter les vitesses de transmission de données. Le débit maximal du signal sans-fil et les valeurs de couverture ont été établis à partir de la norme IEEE 802.11g et 802.11n. La couverture et le débit réels du service sans-fil dépendent du réseau et des conditions environnementales, notamment du volume de trafic du réseau, des matériaux de construction de l'immeuble et de sa configuration.

## Contenu de l'emballage

L'emballage du terminal intelligent 4G de NetComm comprend :

- un terminal intelligent 4G de NetComm 3G38WV-TS;
- un adaptateur électrique 12 VCC ~ 1,5 A;
- une antenne externe;
- un câble LAN RJ-45;
- un câble téléphonique LAN RJ-11;
- un guide d'installation rapide;
- une carte de sécurité sans-fil.

Si l'un de ces éléments est manquant ou endommagé, veuillez communiquer avec le Service à la clientèle de TELUS au 1-866-558-2273.

# Caractéristiques du produit

Le terminal intelligent 4G de NetComm établit un réseau Wi-Fi sécurisé et fournit un accès Internet à un maximum de 15 utilisateurs, en plus du service téléphonique simultané sur le réseau 4G de TELUS. En plus d'être facile et rapide à configurer, le terminal intelligent 4G de NetComm offre une expérience semblable au service filaire sans avoir besoin d'une connexion de ligne fixe. Il suffit de brancher le terminal intelligent 4G de NetComm dans une prise de courant, puis d'insérer une carte SIM TELUS activée dans la fente à l'arrière du panneau pour obtenir une connexion Internet 4G en quelques secondes seulement.

Le terminal intelligent 4G de NetComm est muni d'un point d'accès WLAN 802.11b/g/n, d'un port Ethernet 10/100 Mbps, d'un port WAN Ethernet 10/100 Mbps et de deux ports téléphoniques pour vous permettre de faire et de recevoir des appels. Il propose les plus récentes options en matière de sécurité comme le cryptage de données WPA et WPA2, un pare-feu SPI (Inspection dynamique de paquets) et un accès par RPV (Réseau privé virtuel).

## Note concernant la carte SIM

Votre terminal intelligent 4G de NetComm sera associé à une carte SIM une fois qu'elle aura été insérée. Une fois que votre terminal intelligent 4G de NetComm a été associé à une carte SIM, deux choses se passeront :

- Vous ne pourrez pas utiliser la carte SIM dans un autre appareil (y compris un autre terminal intelligent 4G de NetComm).
- Vous ne pourrez pas utiliser d'autres cartes SIM dans votre terminal intelligent 4G de NetComm (y compris d'autres cartes SIM de TELUS).



Veuillez noter qu'une mise à niveau de micrologiciel ou une réinitialisation des paramètres par défaut n'affectera pas l'association de la carte SIM au terminal intelligent 4G de NetComm.

Pour obtenir du soutien additionnel, veuillez communiquer avec le Service à la clientèle de TELUS au 1-866-558-2273.

# Dimensions et voyants

# Voyants DEL

Le terminal intelligent 4G de NetComm a été conçu pour être placé sur un bureau. Tous les câbles de sortie se branchent à l'arrière de l'appareil pour une meilleure organisation. Les voyants DEL se trouvent à l'avant du terminal intelligent et vous fournissent de l'information sur l'activité du réseau et l'état du périphérique. Vous trouverez ci-dessous une description de chacun des voyants.



VOYANT DEL	ICÔNE	DÉFINITION
Wi-Fi	((m))	Un voyant bleu opaque s'allume lorsque le réseau local sans-fil est activé. Il clignote lorsqu'il y a du trafic (transfert de données).
WAN (Réseau étendu)	(≩)	Mode WAN : une lumière s'allume quand le routeur est connecté à Internet au moyen d'une connexion fixe WAN.
LAN (Réseau local)	₽₽	Un voyant bleu opaque s'allume lorsqu'une connexion au réseau local spécifique est établie. Il clignote pour signifier une activité sur le port du réseau local.
4G	4G))	Un voyant bleu opaque s'allume lorsque le terminal intelligent 4G de NetComm est connecté au réseau 4G. Il clignote lorsqu'il y a du trafic.
Ligne 1	لگت	Un voyant bleu opaque s'allume lorsque le combiné connecté à la ligne 1 est décroché. Il clignote en cas d'appel entrant.
Ligne 2	2	Un voyant bleu opaque s'allume lorsque le combiné connecté à la ligne 2 est décroché. Il clignote en cas d'appel entrant.
Alimentation	Ģ	Le voyant orange opaque s'allume lorsque l'appareil est sous tension. Il clignote en cours de démarrage.

Tableau 2 – Voyants DEL

# Interfaces intégrées

Les interfaces intégrées suivantes se trouvent à l'arrière du terminal intelligent 4G de NetComm :

INTERFACE	FONCTION
Fente pour carte SIM	Insérez votre carte SIM ici (jusqu'à ce que vous entendiez un déclic). Assurez- vous d'insérer la carte SIM dans le sens indiqué (voir l'icône imprimée).
4G Antenna [Antenne 4G]	Fixez l'antenne 4G dans l'interface 4G Antenna [Antenne 4G] en tournant dans le sens des aiguilles d'une montre.
WAN [Réseau étendu]	Port Ethernet de réseau étendu pour la connexion d'une ligne fixe (ADSL, câble, satellite).
LAN [Réseau local]	Port de réseau local pour les clients Ethernet câblés (ordinateurs, ordinateurs portables, etc.).
Line 1 [Ligne 1]	Port téléphonique pour brancher un téléphone analogique standard.
Line 2 [Ligne 2]	Port téléphonique pour brancher un téléphone analogique standard.
Reset /WPS [Réinitialiser/Configuration protégée Wi-Fi]	Maintenez ce bouton enfoncé pendant au moins 10 secondes pour réinitialiser les paramètres par défaut. Maintenez ce bouton enfoncé pendant moins de 10 secondes pour activer la fonction du bouton de connexion de la configuration protégée Wi-Fi.
Power [Alimentation]	La prise d'alimentation se branche dans un adaptateur de courant DC 12 V 1.5 A.

Tableau 3 - Ports du panneau arrière



## Dimensions physiques

Vous trouverez sur cette page les dimensions physiques du terminal intelligent 4G de NetComm.



Figure 1 – Dimensions du terminal intelligent 4G de NetComm

TERMINAL INTELLIGENT 4G DE NETCOMM		
Longueur	133 mm	
Hauteur	137 mm	
Largeur	34 mm	
Poids	250 g	

Tableau 4 - Dimensions de l'appareil

## Paramètres par défaut du terminal intelligent 4G de NetComm

Les tableaux suivants répertorient les paramètres par défaut du terminal intelligent 4G de NetComm.

RÉSEAU LOCAL (LAN) - GESTION		
Adresse IP statique :	192.168.20.1	
Masque de sous-réseau :	255.255.255.0	
Passerelle par défaut :	192.168.20.1	

Tableau 5 – Paramètres par défaut pour la gestion du réseau local

RÉSEAU ÉTENDU (WAN) - INTERNET		
Mode du réseau étendu :	Protocole DHCP	

Tableau 6 – Paramètres par défaut du port de réseau étend

SANS FIL - WI-FI		
SSID :	(Se reporter à la carte de sécurité sans-fil fournie)	
Sécurité :	WPA-PSK	
Clé de sécurité :	(Se reporter à la carte de sécurité sans-fil fournie)	

Tableau 7 – Paramètres par défaut Wi-Fi



Pour des raisons de sécurité, chaque terminal intelligent 4G de NetComm est accompagné d'un code SSID unique, dont les deux derniers chiffres

varient. p. ex., SSID : TELUS\_Smart\_Hub\_XX

ACCÈS À L'INTERFACE WEB DU TERMINAL INTELLIGENT 4G DE NETCOMM		
Nom d'utilisateur :	admin	
Mot de passe :	admin	

Tableau 8 – Parametres par aejaut – Interjace we

APN PAR DÉFAUT DU TERMINAL	INTELLIGENT 4G DE NETCOMM
APN par défaut :	isp.telus.com

Tableau 9 – Paramètres de l'APN par défaut

# Sécurité et entretien du produit

En ce qui concerne le déballage, l'installation, l'utilisation et l'entretien de votre appareil, nous vous suggérons de tenir compte des recommandations suivantes :

- Ne pas utiliser ni installer cet appareil près d'une source d'eau (par exemple, près d'une baignoire, d'un évier, d'une laveuse ou d'une piscine) pour éviter tout risque d'incendie ou de décharge électrique. De plus, ne pas exposer l'appareil à la pluie ni l'entreposer dans un endroit humide (par exemple, une cave humide).
- Ne pas brancher le cordon d'alimentation sur des surfaces élevées et assurez-vous qu'il demeure libre de toute entrave. Éviter les obstacles et ne pas placer d'objet lourd sur le cordon. En outre, il est important de ne pas marcher sur le cordon et de ne pas l'abîmer.
- Afin d'éviter que l'appareil ne surchauffe, assurez-vous qu'aucune des ouvertures de l'appareil n'est obstruée.

#### AVERTISSEMENT

Débranchez l'appareil avant d'en effectuer l'entretien.

# Transport et manutention

Si vous devez nous retourner le terminal intelligent 4G de NetComm, il est recommandé de le replacer dans son emballage d'origine. Ainsi, le produit ne sera pas endommagé.



Si le produit doit nous être retourné, assurez-vous qu'il est soigneusement emballé avec un rembourrage approprié pour prévenir les dommages pendant le transport.



# Installation et configuration du terminal intelligent 4G de NetComm

## Où disposer votre terminal intelligent

L'emplacement du terminal intelligent 4G de NetComm aura une incidence sur la force du signal envoyé à la station de base mobile de TELUS (tour cellulaire), comme c'est le cas avec votre sans-fil. La vitesse de transmission de données du terminal intelligent 4G de NetComm dépend de la force du signal, laquelle peut varier en fonction de nombreux facteurs environnementaux. Assurez-vous d'installer votre terminal intelligent 4G de NetComm à un endroit où l'intensité du signal est adéquate pour vous permettre d'accéder à Internet.

De même, la connexion sans fil entre votre terminal intelligent 4G de NetComm et vos appareils Wi-Fi sera meilleure si ceux-ci sont disposés à proximité. La qualité de votre connexion sans fil diminuera à mesure que la distance entre votre terminal intelligent 4G de NetComm et vos appareils connectés augmentera. Vous ne remarquerez peut-être pas immédiatement la différence, mais cela est grandement influencé par l'environnement lors de l'installation.

Si vous n'êtes pas satisfait des performances de votre réseau, cela pourrait être dû à des problèmes de portée ou d'obstruction. Pour savoir s'il s'agit d'un problème de distance, déplacez l'ordinateur à une distance de trois à cinq mètres du terminal intelligent 4G de NetComm.



Veuillez noter que bien que certains des éléments répertoriés ci-dessous risquent de nuire aux performances du réseau, ils ne l'empêcheront pas de fonctionner. Si vous remarquez que votre réseau ne fonctionne pas à sa pleine capacité, cette liste peut vous aider. Veuillez vous assurer que l'antenne 4G externe de votre terminal intelligent 4G de NetComm est positionnée à la verticale (vers le plafond).

Si vous avez de la difficulté à établir une connexion sans fil entre vos appareils Wi-Fi et votre terminal intelligent 4G de NetComm, suivez les étapes suivantes :

- Dans les maisons à plusieurs étages, placez le terminal intelligent 4G de NetComm à l'étage qui se trouve le plus près possible du centre de la maison. Vous pourriez devoir placer le terminal intelligent 4G de NetComm à un étage supérieur.
- Essayez de ne pas placer le terminal intelligent 4G de NetComm près d'un téléphone sans fil qui fonctionne sur la même fréquence radio (2,4 GHz).

## Éviter les obstacles et les interférences

Évitez de placer votre terminal intelligent 4G de NetComm à proximité d'appareils qui émettent des bruits radioélectriques, comme les fours à micro-ondes. Voici des objets qui peuvent nuire à la communication sans fil :

- les réfrigérateurs;
- les laveuses et les sécheuses;
- les armoires en métal;
- les grands aquariums;
- les fenêtres à base métallique ayant une protection anti-UV.
- Si le signal sans-fil semble faible à certains endroits, assurez-vous qu'aucun des objets énumérés ci-dessus ne bloque sa trajectoire (entre vos appareils et le terminal intelligent 4G de NetComm).

## Téléphones sans fil

Si les performances de votre réseau sans-fil demeurent faibles même après avoir vérifié les éléments ci-dessus, et que vous avez un téléphone sans fil :

- Essayez d'éloigner les téléphones sans fil de votre terminal intelligent 4G de NetComm et de vos ordinateurs équipés d'une connexion sans fil.
- Débranchez les téléphones sans fil qui fonctionnent sur la fréquence 2,4 GHz, puis retirez-en la pile (voir les informations du fabricant). Si cela résout le problème, il se peut que votre téléphone interfère avec le terminal intelligent 4G de NetComm.
- Si votre téléphone prend en charge la sélection de canaux, choisissez le canal le plus éloigné de celui utilisé par votre réseau sans-fil. Par exemple, syntonisez le canal 1 sur votre téléphone sans fil et le canal 11 sur votre terminal intelligent 4G de NetComm. Consultez le guide de l'utilisateur de votre téléphone pour obtenir des instructions détaillées.
- Si nécessaire, pensez à vous procurer un téléphone sans fil de 900 MHz ou de 5 GHz.

# Choisissez le canal le plus « silencieux » pour votre réseau sans-fil

Dans les immeubles où les logements et les bureaux sont proches les uns des autres, par exemple les immeubles à logements ou à bureaux, des réseaux sans-fil voisins peuvent interférer avec le vôtre. À l'aide des fonctions Relevé du site qui se trouvent dans la section Utilitaire sans fil de votre adaptateur sans fil, localisez les autres réseaux sans fil disponibles (consultez le guide de l'utilisateur de votre adaptateur sans fil), puis syntonisez sur votre routeur et vos ordinateurs un canal aussi éloigné que possible des autres réseaux sans fil qui se trouvent à proximité.

Faites des essais avec plusieurs canaux afin de trouver la meilleure connexion et d'éviter les interférences causées par des téléphones ou des appareils sans fil qui se trouvent dans les environs.

## Installation du matériel

- Fixez l'antenne fournie au port 4G Antenna [Antenne 4G]. [Tournez-la dans le sens des aiguilles d'une montre.]
   Insérez votre carte SIM (jusqu'à ce que vous entendiez un déclic) dans la fente SIM.
  - 3. Prenez note que la carte SIM est associée à un forfait propre au terminal intelligent 4G de NetComm. Une fois

activés dans votre terminal intelligent 4G de NetComm, les forfaits et la carte SIM ne pourront être utilisés avec d'autres appareils TELUS.

- 4. Pour obtenir la fonctionnalité Voix, branchez un téléphone analogique standard dans le port Line 1 [Ligne 1] au moyen du câble RJ-11 fourni.
- 5. Branchez l'adaptateur de courant dans la prise qui se trouve à l'arrière du terminal intelligent 4G de NetComm.
- 6. Au besoin, pour activer les prises à votre domicile ou à votre bureau, branchez le câble RJ-11 du port Line 2 [Ligne 2] sur n'importe quelle prise murale.
- 7. Branchez l'adaptateur de courant dans la prise murale et allumez le routeur.
- 8. Attendez environ 60 secondes pour que le terminal intelligent 4G de NetComm fonctionne.

## Connexion au moyen d'un câble

- 1. Branchez le câble Ethernet fourni dans le port LAN qui se trouve à l'arrière du terminal intelligent 4G de NetComm.
- 2. Branchez l'autre extrémité du câble Ethernet jaune à votre ordinateur.
- 3. Attendez environ 30 secondes pour que la connexion s'établisse.
- 4. Lancez votre navigateur web, tapez http://192.168.20.1 dans la barre d'adresse et appuyez sur Entrée.
- 5. Suivez les étapes pour configurer votre terminal intelligent 4G de NetComm.
- 6. Une fois le processus de configuration terminé, vous serez connecté à Internet.



## Connexion sans fil

- 1. Assurez-vous que le Wi-Fi est activé sur votre appareil (ordinateur, ordinateur portable, téléphone intelligent).
- 2. Recherchez les réseaux sans-fil puis connectez-vous à celui dont le nom correspond au nom de réseau sans-fil qui se trouve sur la carte de sécurité sans-fil (incluse dans la boîte).



Figure 2 - Carte de sécurité incluse

Prenez note que pour des raisons de sécurité, chaque terminal intelligent 4G de NetComm est accompagné d'un code SSID (par exemple TELUS\_Smart\_Hub\_XX) et d'une clé de sécurité sans-fil. Ces informations apparaissent sur la carte de sécurité sans-fil incluse où sont indiqués les xxxxx dans l'image ci-dessus.

- 3. Lorsqu'on vous demandera vos paramètres de sécurité sans-fil, entrez la clé indiquée sur votre carte de sécurité sans-fil.
- 4. Attendez environ 30 secondes pour l'établissement de la connexion.
- 5. Lancez votre navigateur web, tapez http://192.168.20.1 dans la barre d'adresse et appuyez sur Entrée.
- 6. Suivez les étapes pour configurer votre terminal intelligent 4G de NetComm.
- 7. Une fois le processus de configuration terminé, vous serez connecté à Internet.
- 8. Pour brancher d'autres appareils au moyen de la technologie Wi-Fi, répétez les étapes 1 à 4.

## Assistant de configuration initiale simple

Lorsque vous vous connectez pour la première fois à l'aide de votre routeur, l'assistant de configuration du terminal intelligent 4G de NetComm s'affiche comme dans l'écran illustré ci-dessous. Vous pouvez ignorer cet assistant en cliquant sur le lien illustré dans la saisie d'écran ci-dessous. Vous pourrez relancer l'assistant de configuration ultérieurement en sélectionnant l'option Assistant de démarrage sous l'onglet Administration dans l'affichage avancé de la console de gestion.

TELU le futur est s	IS Terr	ninal intelligent 4G TELUS
	Voici l'assistant de configuration du Termin L'assistant vous aidera à configurer votre Termine Si vous ne voulez pas utiliser l'assistant de config	a <b>l intelligent TELUS</b> I intelligent et à en personnaliser les paramètres. uration, <u>citquez ici.</u>
	Sélectionner la langue que vous préférez Sélectionner votre fuseau horaire Moniteur système :	FR-Français (GMT-05:00) Heure de l'Est au Canada C Activer © Désactiver
		Suivant

Figure 3 - Assistant de configuration - Paramètres de langue, d'heure et de surveillance du système

## Sélectionnez la langue de votre choix et votre fuseau horaire, indiquez si vous souhaitez activer la fonction de système de surveillance, puis cliquez sur Suivant pour poursuivre.

Prenez note que la fonction Moniteur système vérifiera régulièrement la connexion Internet. Si le décompte de défaillance est dépassé, l'appareil réinitialisera la connexion sans fil à large bande. Il est possible de configurer le terminal intelligent 4G de NetComm pour qu'il redémarre automatiquement à un intervalle périodique. Pour de plus amples renseignements à ce sujet et sur la configuration de l'option Moniteur système, consultez la section portant sur la configuration de la surveillance du système à la page 46.

E futur est	JS Terminal intelligent 4G TELUS
	Sécurité         Dans les pages suivantes, vous utiliserez le guide de démarrage rapide pour personnaliser votre Terminal intelligent.         Veullez saisir un nom d'utilisateur et un mot de passe à utiliser pour accéder à la console de gestion de votre terminal intelligent.         Let consellé de choisir un mot de passe unique pour plus de sécurité.         Nom d'utilisateur souhaté

Figure 4 - Assistant de démarrage – Paramètres du nom d'utilisateur et du mot de passe de la configuration web

Cette page vous permet de personnaliser le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour gérer votre terminal intelligent 4G de NetComm. Il est conseillé de choisir un mot de passe unique pour une plus grande sécurité. Veuillez entrer le nom d'utilisateur et le mot de passe que vous souhaitez utiliser ou laisser ces champs tels quels si vous souhaitez utiliser le nom et le mot de passe par défaut « admin ». Cliquez sur Suivant pour continuer.

NetGomm®

	Terminal intelligent 4G TELUS	TELUS le futur est simple*
diffusion s JD.	ID (Service Set Identifier – Identifiant de réseau sans fil): C'est le nom de diffusion ction est activée, elle diffuse le nom de votre Terminal intelligent à tous les iphériques voient votre Terminal intelligent, désélectionnez la fonction SSID. le bouton « Désactiver ».	Sécurité Vous pouvez configurer votre SSID (Ser du Terminal intelligent. Diffusion SSD: lorsque cette fonction es périphériques WFI activés. Si vous ne voulez pas que les périphéric Pour déconnecter le WFI, utilisez le bout
	C En fonction C Hors service      de 32 caractères)     TELUS_Smart_Hub_00     C Activer C Désactiver	Sans fil (MFi) Nom de diffusion SSID (max. de 32 Diffusion SSID
int	Retour Suivant	
int	Retour Suivant	

Figure 5 - Assistant de démarrage – Paramètres Wi-Fi

La page suivante vous permet de configurer les paramètres Wi-Fi de base.

#### Sans fil (Wi-Fi) :

L'option Wi-Fi est activée par défaut. Si vous désélectionnez cette option, la fonction sans-fil sera désactivée et votre terminal intelligent 4G de NetComm ne pourra accéder au réseau Wi-Fi.

#### Nom de diffusion du SSID (maximum de 32 caractères) :

Le SSID (Service Set Identifier [Identifiant d'ensemble de services]) est le nom de votre réseau sans-fil. Choisissez un nom unique pour votre réseau sans-fil pour pouvoir vous connecter facilement à partir de vos clients sans fil. Ce champ est sensible à la casse et peut contenir jusqu'à 32 caractères. Vous devez modifier le SSID par défaut pour une plus grande sécurité.

### Diffusion du SSID :

Sélectionnez l'option Désactiver pour masquer l'identifiant SSID de votre terminal intelligent 4G de NetComm. Si cette fonction est désactivée, les autres personnes ne pourront détecter le SSID de votre terminal intelligent 4G de NetComm.

Cliquez sur Suivant pour continuer.

récurité VMFI est déjà configurée de natez. ent possible de modifier le type de onnecter au Terminal intelligent via e attention aux types de caractères e sait distinguer les majuscules.	ans votre Terminal intelligent, toutefois il est possible de la modifier si sécurité ci-dessous. WIFI, vous devez saisir la clé de sécurité dans votre dispositif. s utilisés lorsque vous entrez votre clé de sécurité sans fil, car le
le clé de sécurité sécurité (min. de 8 caractères) thmes WPA	WPA-PSK-WPA2-PSK
	Retour Suivant
	de clé de sécurité sécurité (min. de 8 caractères) thmes WPA

Figure 6 - Assistant de démarrage - Paramètres de sécurité Wi-Fi

Cette page vous permet de configurer les paramètres de sécurité de la connexion Wi-Fi de votre terminal intelligent 4G de NetComm. La configuration d'un niveau de sécurité sans-fil plus élevé (comme le WPA2-PSK - AES) empêchera tout accès non autorisé à votre réseau sans-fil. Veuillez entrer la clé de sécurité que vous souhaitez utiliser ou laissez ce champ tel quel si vous souhaitez utiliser la clé de sécurité par défaut. Cliquez sur Suivant pour continuer.

Cette page vous permet de configurer les paramètres du service AssureNet. AssureNet est un service offert aux clients d'affaires inscrits au service AssureNet de TELUS. Il offre la fonction de basculement automatique entre vos services Internet filaire et sans-fil. Ainsi, si votre service filaire est temporairement indisponible, AssureNet bascule automatiquement vers votre service sans-fil de façon à maintenir votre connexion Internet. Lorsqu'un basculement automatique se produit, vous pouvez choisir de recevoir un avis par courriel et (ou) par message texte pour vous aviser de l'état actuel de la connexion Internet.

ie futur est simple* Assure Ce serv vatre ré	Net ce est offert aux clients d'affaires qui s'abonne seur filaire d'utiliser le réseau mobile en cas de	ent au produit AssureNet de TE défaillance de votre lien filaire	LUS. AssureNet permet à principal.
s	uhaitez-vous configurer AssureNet?	Coui CNon	
			Retour Suivant

Figure 7 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet

Si vous souhaitez activer la fonction AssureNet, cliquez sur Oui et le message suivant s'affichera. Cliquez sur OK pour continuer.



Figure 8 - Assistant de démarrage – Message du service AssureNet

TELU le futur est s	S Term	inal intelligent 4G TELUS
	AssureNet Ce service est offert aux: clients d'affaires qui s'abc votre réseau filaire d'utiliser le réseau mobile en cas	onnent au produit AssureNet de TELUS. AssureNet permet à s de défaillance de votre lien filaire principal.
	Souhatez-vous configurer AssureNet? Où se situe votre terminal?	© Qui C Non - S'il vous plaît Choisir - ▼
		— S'il vous plaît Choisir — Alberta Colombie-Britannique Ontario Québec Autre Retour Suivant

Figure 9 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet - Emplacement

Sélectionnez votre emplacement à partir du menu déroulant Où vous situez-vous?, puis cliquez sur Suivant pour continuer.



Indiquez le moyen par lequel vous souhaitez être avisé si un basculement automatique se produit. Vous pouvez choisir d'en être avisé par courriel, par message texte ou par ces deux méthodes. Vous pouvez également choisir de ne pas en être avisé. Cliquez sur l'option de votre choix en fonction de vos besoins.

	Avis	
	Grâce à AssureNet, vous recevrez un avis en cas de l transmission de données. Veuillez cocher l'une des ca recevoir les avis par courriel ou par texto. Toute inform système.	modification du statut de votre réseau filaire principal de ses cl-dessous pour nous faire savoir si vous préférez ation inexacte vous empêchera de recevoir les avis du
11	Je veux recevoir les avis par	C Courriel C Texto C Les deux C Aucun
	Choisissez un nom unique pour cet appareil	
	Avis par courriel (max.de 5 adresses)	
	Avis par texto ( max. de 5 numéros de téléphone )	

Figure 10 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet – Paramètres d'avis

Entrez un nom qui servira à identifier votre terminal intelligent 4G de NetComm (ce nom sera utilisé dans les courriels ou les messages texte qui vous seront envoyés), puis indiquez les adresses de courriel et (ou) les numéros de sans-fil. Cliquez sur Suivant pour continuer.

Refutur est s	Terminal intelligent 4G TELUS
	Flux de données entrantes (trafic entrant)
	Le flux de données entrantes est possible sur vos réseaux filaire et mobile seulement si vous possédez une adresse IP mobile fixe et créez un compte de service DNS dynamique. Le flux de données entrantes est le flux de données qui arrive à votre réseau local à partir d'Internet. Le flux de données entrantes n'affecte pas les capacités de navigation web. Cette fonctionnalité est principalement utilisée pour des services tels que l'hébergement web, le Réseau Privé Virtuel (RPV).
v	Voulez-vous permettre le flux de données entrantCrბuj
	Retour Suivant

Figure 11 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet – Paramètres des données reçues

Le flux de données entrantes permet de recevoir des communications initiées de l'internet. Cette fonction nécessite l'abonnement à une adresse IP fixe et l'activation d'un DDNS.

Si vous souhaitez activer cette fonction, cliquez sur Oui et le message suivant s'affichera. Cliquez sur OK pour continuer.

Assurez-vous que vous avez créé un compte DNS dynamique avant de procéder. Voulez-vous continuer?
OK Cancel

Figure 12 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet – Avis d'entrée de données

Entrez les renseignements appropriés concernant le compte de service DDNS.

Vous pouvez choisir parmi les fournisseurs de service DDNS suivants :

- dyndns.org
- freedns.afraid.org
- www.zoneedit.com
- www.no-ip.com
- Serveur DDNS personnalisé (pour utiliser un service qui ne fait actuellement pas partie de la liste)

Une fois que vous avez entré les renseignements sur le service DDNS, cliquez sur Suivant.

	Flux de données entrantes (tra	fic entrant)	
Le flux de données entrantes est possible s adresse P mobile fixe et créez un compte d données qui arrive à votre réseau local à p de navigation veb. Cette fonctionnaité est p Réseau Privé Virtuel (RPV). Voulez-vous permettre le flux de		ossible sur vos re compte de service ocal à partir d'Inte alité est principale	sseaux filaire et mobile seulement si vous possédez une DNS dynamique. Le flux de données entrantes est le flux de ment utilisée pour des services tels que l'hébergement web, le
1/	voulez-vous permettre le	nux de donnee	s entranu•5 ðui 🗢 Non
	Vous devez créer un compte chez l'un des fournisseurs compris dans cette liste	Fournisseur de DNS dynamique Nom du compte Mot de	Dyndns.org
		passe Nom de Thôte	
			Pataur Quiunat

Figure 13 - Assistant de démarrage – Paramètres DDNS

La page des renseignements importants Telus s'affichera pour vous recommander de tester la fonction de basculement automatique du routeur en débranchant le modem. Elle vous recommandera aussi d'activer le protocole DHCP sur le routeur et de vérifier, après le redémarrage de votre Terminale intelligent, si vous recevez un avis par message texte et (ou) par courriel lorsque vous basculez sur votre lien sans fil (4G) ou fillaire.

le fut	ur est simple*	ierminal intelligent 4G TELOS
	Rens	eignements importants
1	Assur	ez-vous que votre équipement réseau est maintenant relié au Terminal intelligent au moyen du DHCP.
	Lorsq	ue vous apportez des modifications à la configuration de votre réseau, nous vous recommandons de vérifier
1	Assur	eNet en déconnectant votre modem filaire. Selon votre configuration, vous devriez recevoir un avis par
	Record	el ou texto. De plus, votre acces internet basculera temporairement vers votre reseau d'acces mobile. Inertez encuite votre modem filaire. Vous devriez recevoir un entre evis ner courriel ou texto, et votre accès
	Interne	et devrait retourner à votre réseau d'accès filaire
	Si vos	tests ne fonctionnent pas, lancez l'assistant de nouveau. Si le problème persiste, téléphonez au soutien
	techni	que de TELUS.
	Merci	d'avoir choisi TELLIS
	Moror	a avoir choisi needs.
		Back Next
V		

Figure 14 - Assistant de démarrage - Paramètres du service AssureNet – Renseignements importants

Cliquez sur le bouton Suivant pour continuer.



le futur est sim	iple-		
	L'installation du Terrinnal intelligent est terrinnee Vauillez vérifier vos aramètres et cliquer sur Terniner. Le Terninal intelligent se réinitialisera et les paramètres seront savogardés.		
( 			
	*		
	Préférence de langue :	FR-Français	
	Fuseau horaire :	(GMT-05:00) Heure de l'Est au Canada	
/ /	Nom d'utilisateur	admin	
	Mot de passe	admin	
	Moniteur système :	C Activer C Désactiver	
S N D	Sans fil (WiFi)	En fonction Hors service	
	Nom de diffusion SSID	TELUS_Smart_Hub_00	
	Diffusion SSID	le Activer C Désactiver	
	Type de clé de sécurité	WPAPSKWPA2PSK	
	Clé de sécurité	a1b2c3d4e5	
	Algorithmes WPA	C TKIP C AES 🖗 TKIP and AES	
	AssureNet	🖲 Oui 🧢 Non	
	Lieu	Alberta	
	Type de connexion	DHCP (config. auto.)	
	Avis	Courriel C Texto C Les deux C Aucun	
	Fournisseur de service DNS	dyndns.org	

Figure 15 - Assistant de démarrage – Résumé de l'installation

Vérifiez vos paramètres, puis cliquez sur Terminer pour sauvegarder la configuration. Cliquer sur Retour si vous souhaitez apporter des modifications.

Une fois que vous avez cliqué sur le bouton Terminer, le terminal intelligent 4G de NetComm enregistrera votre configuration et redémarrera. Ce processus dure environ deux minutes. Vous serez redirigé vers la console de gestion une fois le processus terminé.

TELUS le futur est simple=		Terminal intelligent 4G TELUS
		C Enregistrement de la configuration et finalisation de l'installation en cours
[	Préférence de langue :	FR-Français
	Fuseau horaire :	(GMT-05:00) Heure de l'Est au Canada
1 /	Nom d'utilisateur	admin
	Mot de passe	admin
	Moniteur système :	C Activer C Désactiver
	Sans fil (WiFi)	En fonction  Hors service
	Nom de diffusion SSID	TELUS_Smart_Hub_00
	Diffusion SSID	C Activer C Désactiver
	Type de clé de sécurité	WPAPSKWPA2PSK
	Clé de sécurité	a1b2c3d4e5
	Algorithmes WPA	C TKIP C AES C TKIP and AES
	AssureNet	🖲 Dui 💭 Non
	Lieu	Alberta
	Type de connexion	DHCP (config. auto.)
	Avis	Courriel C Texto C Les deux C Aucun
	Fournisseur de service DNS	dyndns.org

Figure 16 - Assistant de démarrage – Enregistrer les paramètres et redémarrer

## Procédure de connexion à la console de gestion

Une fois la configuration initiale terminée, la console de gestion sera protégée par un mot de passe pour empêcher tout accès non autorisé aux paramètres de configuration de votre terminal intelligent 4G de NetComm.

Pour vous connecter à la console de gestion et afficher son état, et pour effectuer des modifications sur votre terminal intelligent 4G de NetComm, suivez les étapes ci-dessous :

- 1. Lancez votre navigateur web (Internet Explorer, Firefox, Safari) et entrez http://192.168.20.1.
- 2. Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe configurés au cours de l'installation initiale puis cliquez sur Envoyer. Le nom d'utilisateur et le mot de passe par défaut sont « admin » si ces paramètres n'ont pas encore été personnalisés. Cliquez sur Connexion pour continuer.
   3.



Si vous avez oublié le nom d'utilisateur et le mot de passe que vous avez sélectionnés durant le processus de configuration du terminal intelligent 4G de NetComm, maintenez le bouton de réinitialisation enfoncé pendant au moins 10 secondes et l'appareil redémarrera avec les paramètres initiaux (nom d'utilisateur : admin/admin).

Prenez note que si votre connexion Internet est indisponible et que le service de basculement automatique n'a pas été configuré, la page de la console de gestion du terminal intelligent 4G de NetComm s'affichera lorsque vous tenterez d'accéder à un site Internet.

TELU le futur est s	JS Terminal inte Routeur WiFi H	elligent 4G TELUS ISPA+ avec voix
	Console de gestion du Terminal intellig Afin d'empêcher tout accès non autorisé à vo mot de passe ci-dessous et cliquer sur Conn	ent - Connexion tre Terminal intelligent, veuillez saisir votre nom d'utilisateur et votre exion pour accéder à la console de gestion.
	Nom d'utilisateur Mot de passe	admin
	Si vous ne vous souvenez pas de votre mo défaut en appuyant sur la touche libeliée Re d'utilisateur par défaut / mot de passe est a	t de passe, il est possible de réinitialiser le dispositif aux paramètres usine par set (réinitialiser) au dos du dispositif et en la maintenant enfoncée. (le nom dmin)
		_connexion   Effacer

Figure 17 - Connexion à la console de gestion

*NetComm*°

## Console de gestion

### Présentation de l'état de base

La page d'état de base fournit des informations de base liées au système. Il est possible d'y accéder en cliquant sur le bouton Basculer à l'affichage de base qui se trouve dans la partie supérieure de la page de l'état.

le futur est :	J S simple*	Route	i <b>nal intelligent 4G TEL</b> aur WiFi HSPA+ avec voix	Bascu	iler à l'affichage avancé
	État de base				
	Une présentation basiq Pour un état détaillé, ve ci-dessus à tout momer	ue de l'état de votre uillez basculer à l'af t.	Terminal intelligent est fournie c fichage avancé en cliquant sur	i-dessous. la touche Basculer à l	'affichage avancé
1 /	État de base	Généraux	Paramètres MBB	Sans fil	Déconnexion
	Route Internet act	uel	WAN		
	Port LAN statut		Port Connecté / Plein		
	Statut WAN		Câble déconnecté		
	État de la connex	ion MBB	Déconnecté		
111	Fournisseur		vodafone NZ		
	État de la carte Si	м	SIM OK		
	Intensité du signa	l (dBm)	-89 dBm (moyen)		

Figure 18 – Affichage avancé – État

La page d'état affiche l'état actuel de la connexion Internet principale, du réseau WAN et LAN, de la connexion au service sans-fil à large bande, de la force du signal (dBm) et de la carte SIM.

ÉLÉMENT	DÉFINITION
	La route actuelle du service Internet décrit la méthode de connexion actuellement utilisée par le routeur pour accéder à Internet. Il s'agit soit de la connexion MBB [réseau sans-fil à large bande], soit de la connexion au réseau WAN.
Route actuelle du service Internet	MBB signifie que le terminal intelligent 4G de NetComm est actuellement connecté au moyen du service sans-fil à large bande.
	WAN signifie que le terminal intelligent 4G de NetComm est actuellement connecté au moyen du service filaire WAN.
État du port LAN	État actuel de la connexion au moyen du port LAN.
État du port WAN	État actuel de la connexion au moyen du port WAN.
État de la connexion au réseau sans-fil à large bande	État actuel de la connexion au moyen du service sans-fil à large bande.
Fournisseur	Fournisseur actuel du service sans-fil à large bande qui offre la connexion.
État de la carte SIM	État actuel de la carte SIM utilisée.
Force du signal	Force actuelle du signal de la connexion au moyen du service sans-fil à large bande.

ableau 10 - Affichage de base - État

## Paramètres généraux

E futur est	Simple= Généraux Il est possible de config Veuillez vous assurer d	<b>Termina</b> Routeur \ urer les paramètres d'au e cliquer sur En registrer	I intelligent 4G TEI WiFi HSPA+ avec voix thentification de gestion et • et appliquer après avoir et	.US Ba: le fuseau horaire o fectué des modifio	sculer à l'affichage avancé Si-dessous. adions.
	État de base Nom d'utilisateur s Mot de passe sou Saisissez de nou Fuseau horaire	Généraux ouhaité haité reau le mot de passe	Paramètres MBB  pdmin       (GMT-05:00) Ha	Sans fil	Déconnexion Canada
				Enregistrer et aj	ppliquer les modifications

Figure 19 – Affichage de base - Paramètres généraux

Vous pouvez modifier le nom d'utilisateur et le mot de passe requis pour vous connecter à la console de gestion à partir de la page Paramètres généraux qui se trouve dans la section Affichage de base. Cette page vous permet également de changer votre fuseau horaire actuel. Si vous modifiez des paramètres, cliquez ensuite sur Enregistrer et appliquer les changements.



## Paramètres du service sans-fil à large bande

le futur est e	J S simple: Paramètres MBB	Routeur	al Intelligent 4G TE WiFi HSPA+ avec voix	Ba	sculer à l'affichage avancé
	Les paramètres MBB (Ha conviendront à la plupart panne WAN ou définir la j pour appliquer les modific	ut Débit mobile) de ba des utilisateurs, mais période de recompos ations.	se sont affichés ci-dessou: si vous souhaîtez activer la tion, modifiez les paramètre	s. Les paramètres   a connexion MBB u is ci-dessous et clio	oar défaut niquement en cas de juez sur Enregistrer
	Nom du profil APN Mode de fonctionnemo Période de recomposit	Telus IS isp.telus. int MBB Hors ser	Paranetres Mob	Saits III	DECOMPEXION
				Enregistrer et a	opliquer les modifications

Figure 20 – Affichage de base - Paramètres du service sans-fil à large bande

Sur la page des paramètres du service sans-fil à large bande, dans la section Affichage de base, vous pouvez sélectionner le profil configuré (sans-fil à large bande) de votre choix pour vous connecter à Internet. Cette page vous permet également de configurer le mode de fonctionnement de votre connexion Telus. Pour configurer votre connexion Telus, sélectionnez le nom du profil approprié de même que les paramètres qui y sont associés à partir du menu déroulant Nom du profil. Vous pourrez ensuite faire votre choix parmi les modes de fonctionnement suivants :

- Toujours activé
- Désactivé
- Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande

Lorsque vous sélectionnez l'option Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande, testez la connectivité de votre terminal intelligent 4G de NetComm en entrant l'adresse d'un site web très fréquenté (p. ex., alive.telus.com).

Si la connexion fixe WAN principale n'est pas disponible et si le mode de fonctionnement du service sans-fil à large bande est réglé sur Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande, le terminal intelligent 4G de NetComm passera automatiquement à la connexion Telus que vous avez configurée.

Si vous modifiez des paramètres, cliquez ensuite sur Enregistrer et appliquer les changements.

## Sans fil



Figure 21 - Affichage de base - Sans fil

Dans cette page Sans fil de la section Affichage de base, vous pouvez configurer les paramètres Wi-Fi de base de cet appareil, par exemple l'activation et la désactivation de la fonction Wi-Fi ou la modification du nom du réseau sans fil (SSID) ou de la clé de sécurité sans-fil. Si vous modifiez des paramètres, cliquez ensuite sur Enregistrer et appliquer les changements.

OPTION	DÉFINITION			
1.1.1.1 Sans fil (Wi-Fi) En fonction/Hors service :	Si vous désélectionnez cette option, la fonction Wi-Fi sera désactivée sur le terminal intelligent 4G de NetComm, et vous ne pourrez pas obtenir de connexion sans fil à l'aide de votre routeur.			
Nom de diffusion du SSID (SSID) :	Le SSID (Service Set Identifier/Identifiant d'ensemble de services) est le nom de votre réseau sans-fil. Choisissez un nom unique pour votre appareil sans fil pour que vos clients sans-fil puissent s'y connecter facilement. Ce champ est sensible à la casse et peut contenir jusqu'à 32 caractères.			
Diffusion du SSID :	Sélectionnez l'option Désactivé pour cacher le SSID de votre terminal intelligent 4G de NetComm. Si cette fonction est désactivée, les autres personnes ne pourront détecter le SSID de votre terminal intelligent 4G de NetComm. Pour ajouter des clients sans-fil lorsque la fonction est désactivée, vous devez inscrire manuellement le SSID dans les paramètres sans-fil de chaque client que vous souhaitez ajouter.			
Type de clé de sécurité :	Sélectionnez le type de sécurité sans-fil que vous souhaitez attribuer au réseau Wi-Fi. Pour plus de renseignements à ce sujet, consultez le chapitre Sécurité sans-fil à la page 36.			
Clé de sécurité :	Entrez ici la clé de sécurité sans-fil choisie. La clé WPA-PSK par défaut est imprimée sur la carte de sécurité sans-fil et sur l'ID du produit, qui se trouve sous le terminal intelligent 4G de NetComm. Prenez note que, bier qu'il est possible de personnaliser la clé sur cette page, elle reprendra sa valeur par défaut si le terminal intelligent 4G de NetComm est réinitialisé et que les paramètres par défaut sont appliqués.			
Algorithmes WPA :	Sélectionnez le type de chiffrement WPA à utiliser.			

Tableau 11 - Affichage de base - Sans fil



## Fonctionnalités avancées

L'interface de configuration de base a pour but de fournir un accès aux paramètres les plus utilisés du terminal intelligent 4G de NetComm. D'autres paramètres sont disponibles aux pages de paramètres avancés. Cliquez sur le bouton Basculer à l'affichage avancé lorsque vous êtes dans la section Affichage de base pour configurer les fonctionnalités avancées de votre terminal intelligent 4G de NetComm.

### État

La page d'état fournit des informations liées au système; elle s'affiche lorsque vous vous connectez à la console de gestion du terminal intelligent 4G de NetComm et que vous passez à l'affichage avancé. Par défaut, la page d'état affiche des renseignements concernant l'état du système, du réseau local, du réseau étendu sans-fil (WAN/Sans-fil à large bande), de la connexion et du port Ethernet.

Pour afficher l'état du réseau WAN ou des protocoles PPPoE ou PPTP, les règles de renvoi d'appel ou le suivi de l'utilisation, cliquez sur les liens correspondant sous la barre de menu verte. Les sections sont masquées par défaut, pour les voir toutes. cliquez sur le lien Tous les états. Chaque section présente des renseignements pertinents concernant le type de connexion ou la fonctionnalité.

TT	TELUS		Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WEi HSPA+ avec voix				
le	futur est simple*		T(U		Lec Voix	Basculer à l'affichage de base	
État	Internet	Sans-fi	I	Pare-feu	Administr	ation	
Tous les états	<u>Réseau étendu</u>	PPPoE	<u>PPTP</u>	Transfert d'appels	<u>Usage Mon</u>	itor.	
🛷 Infos syst	lème						
Version du micr	oprogramme			1.2.16.0 (Jan 10 2012)			
Temps utilisable	du système			00:44:46			
Temps de foncti	onnement			Mode passerelle			
🛷 Réseau lo	cal						
A dresse IP loca	le			192.168.20.1			
Masque de rése	au local			255.255.255.0			
A dresse MA C				00:60:64:57:89:FD			
💉 réseau ét	endu/MBB						
Mode de fonctio	innement WWAN			Hors connexion			
Temps utilisable	de connexion			00:00:00			
Interface	État	APN		L	.ocal	Distant	
🛷 État de co	nnexion						
Nom de module	Sierra	MC8704					
Fournisseur	vodaf	one NZ					
Type de service	UMTS						
Couverture	WCDM	IA 2100					
MEI	35759	7040032843					
Intensité du sigr	nal(dBm) - 89 dE	Im (moy en)					
État de la carte	SIM SIM O	<					
💉 - État du po	rt Ethernet						
		Rok					
		Réseau loca	1		Réseau éter	idu	
	Figure 2.	2 – Affich	nage a	vancé – État			
🐔 Usage Monitor							
Date de début	Sat Jan 01 200	0 13:00:34 (	3MT+13	00 (New Zealand Day	light Time)	Recommencer l'utilisation	
Nombre d'appels							
Appels vocaux entrant	s: 0			D'appel voc	al sortant: 0		
Utilisation des donn	ées: (Multiplet)						
Données recues: 0	Donn	ées envové	es: 0	Total	des données	d'utilisation: 0	

Figure 23 -- Affichage avancé – État – Suivi de l'utilisation

Le suivi de l'utilisation vous montre où en est votre utilisation actuelle d'Internet de même que le nombre d'appels téléphoniques entrants et sortants.

Il vous permet de surveiller la quantité de données et d'appels envoyés et reçus.

Le redémarrage et la réinitialisation de votre terminal intelligent 4G de NetComm n'effaceront pas ces statistiques. Pour y accéder, le cas échéant, vous devrez cliquer sur le lien Réinitialiser l'utilisation comme illustré ci-dessus. Cela protège vos statistiques en cas d'interruption du courant.

Call Forwarding Status				
Appel en attente	Activer			
Transfert d'appels inconditionnel	Désactivé			
Transfert d'appels si en communication	Activer (+6421700100)			
Transfert d'appels s'il n'y a pas de réponse	Activer (+6421700100)			
Transfert d'appels si injoignable	Activer (+6421700100)			

La section Call Forward [Renvoi d'appel] affiche toutes les règles de renvoi d'appel que vous avez activées.

## Paramètres Internet

### Réseau étendu sans-fil (WWAN)

Cette page vous permet de configurer votre connexion WWAN (Réseau étendu sans-fil).

t	TELUS le futur est simple*	<b>Te</b> Ro	<b>rminal intelligent</b> uteur WiFi HSPA+ a	4G TELUS wec voix	Basculer à l'affichage de bas
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Internet > Para	mètres Internet MBB				
Paramètres	du réseau étendu sa	ns fil (MBB)			
Cette page vo votre fourniss	us permet de configurer :eur MBB (Haut Débit mol	la connexion de votre pile).	réseau étendu sans fil. :	Saisissez les p	aramètres appropriés fournis par
Nom du profil		Telus	ISP 💌		
APN		isp.tel	u s. com		
MBB NAT		Active	r 💌		
Métrique de l'i	nterface	20			
	P	Active	tion automatique de la	a MBB 💌	
iemps de toni	tionnement	Période	de recomposition 60	secondes	
Hôte Internet		alive.t	elus.com		
Décompte de	défaillances	2	(O=désactivé, 1-	65535) fois	
Décompte de	réussite	5	(0=désactivé, 1-	65535) fois	
			Appliquer		
Paramètres	d'itinérance				
Voix en itinéra	ance (Appels sortant)	O Act	ver 💿 Désactiver		
Voix en itinér:	ance (Appel entrant)	C Act	ver 💿 Désactiver		
Données en it	inérance	O Act	ver 💽 Désactiver		
			Appliquer		

Figure 25- Affichage avancé - Paramètres WWAN

OPTION	DÉFINITION
Nom du profil	Le nom générique du profil.
APN	Entrez ici l'APN (nom de point d'accès) du fournisseur de réseau sans-fil à large bande (Telus) auquel vous souhaitez vous connecter. Ne le modifiez que si savez l'effet que cela aura.
Traduction d'adresse du réseau sans-fil à large bande	Activée par défaut, cette option vous permet d'activer ou de désactiver la fonction de traduction d'adresse réseau (NAT, Network Address Translation).
Paramètre de l'interface	Ce champ vous permet de personnaliser le paramètre de l'interface Telus. Ce réglage n'aura aucun effet pour la plupart des utilisateurs, mais pourrait être requis pour des configurations de routage avancées (routes statiques, RIP, VPN, etc.).
Mode de fonctionnement – Trois	options sont proposées :
Toujours activé	Maintient la connexion Internet, ne se déconnecte pas.
Désactivé	N'établit pas la connexion à Internet.
Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande	La Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande du terminal intelligent 4G de NetComm est conçue pour fournir une connexion sans fil à large bande de secours lorsque vous utilisez la connexion WAN comme connexion principale. Si vous perdez votre connexion Internet principale, celle-ci basculera automatiquement vers votre connexion WAN 4G de Telus. Lorsque votre connexion Internet WAN est rétablie, le terminal intelligent 4G de NetComm se reconnecte à votre service filaire WAN. Pour utiliser cette fonction, il vous faut une connexion Ethernet WAN (avec un modem xDSL, RNIS, satellite, etc.) et une connexion sans fil à large bande de Telus.
Voix en itinérance (sortant)	Permet l'entrée des appels vocaux sortants lorsque vous faites appel à un autre fournisseur de service sans-fil à large bande.
Voix en itinérance (entrant)	Permet l'entrée des appels vocaux entrants lorsque vous faites appel à un autre fournisseur de service sans-fil à large bande.
Transmission de données en itinérance	Sélectionnez cette option pour activer ou désactiver la transmission de données en itinérance sur votre connexion sans fil à large bande de Telus.
État de la carte SIM	L'état actuel de la carte SIM insérée dans le routeur.
NIP	Si, pour une plus grande sécurité, la configuration du routeur nécessite l'utilisation d'un NIP pour accéder à la carte SIM, vous devrez saisir les quatre chiffres de ce NIP ici avant de pouvoir utiliser le routeur.
Confirmer le NIP	Saisissez le NIP de nouveau dans ce champ si la sécurité par NIP est activée avec la carte SIM.
Protection du NIP	État actuel de la protection du NIP dans le routeur. Les options sont les suivantes : Désactiver NIP, Activer NIP et Modifier NIP.

Tableau 12 – Affichage avancé – Paramètres Internet



Prenez note que la transmission Voix et données en itinérance est désactivée par défaut. Un message s'affichera dans la page Console de gestion pour vous aviser que le service d'itinérance est désactivé.



#### Paramètres de la bande

La page Paramètres de la bande vous permet de sélectionner la bande de fréquence qu'utilisera le routeur pour vous connecter au réseau sans-fil à large bande de Telus, et de chercher les opérateurs de réseau disponibles dans votre région.

État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Administration				
Internet > Paramètres de bande								
Paramètres de	bande							
Cette page vous choisir un opérat	permet de configurer la eur manuellement dans	bande de fréquence la liste de noms d'opé	et de balayer tous les c rateurs après le balaya	ppérateurs de réseau dispor ige.	nibles. Vous pouvez			
Sande auto.	C Tous les large bande	réseaux C v AMRC	VCDMA 850/1900	C Tous les réseaux 2G	C 2G 850/1900			
Appliquer								

Vous pouvez sélectionner l'une des bandes de fréquence suivantes :

- Autoband
- WCDMA All
- WCDMA 850/1900
- 2G All
- 2G 850/1900

Le paramètre par défaut Autoband est approprié pour la majorité des utilisateurs.

Vous pouvez aussi chercher des fournisseurs de service sans-fil à large bande dans votre région en sélectionnant Manuel pour le mode Sélection du fournisseur actuel, et en cliquant sur le bouton de recherche.

Paramètres de l'opérateur					
Mode de sélection de l'opérateur courant : Automatique	Sélectior	nnez le mo	de Opérateur (	Automatique	C Manuel
Enregistrement de l'opérateur courant : vodafone NZ	мсс	MNC	État de l'opéra	ateur	Type de réseau
Liste de noms d'opérateurs :					
	Scan	Ap	pliquer		

Figure 27- Affichage avancé – Sélection de l'opérateur

La liste des fournisseurs de service sans-fil à large bande détectés dans votre région s'affichera. Sélectionnez votre service sans-fil à large bande de Telus à partir de la liste, puis cliquez sur Appliquer.

Le paramètre par défaut Automatique est approprié pour la majorité des utilisateurs et des emplacements.

#### WAN (Réseau étendu)

La page WAN vous permet de configurer le port Ethernet WAN optionnel. Sélectionnez le type de connexion WAN adapté à votre environnement et configurez les paramètres en fonction du type de connexion sélectionné.

#### STATIQUE (IP fixe)

Si votre connexion WAN utilise une adresse IP statique, sélectionnez STATIQUE (IP fixe) et remplissez les champs obligatoires.

TELUS		Te	rminal intellige	3	
le	futur est simple*	RU	ULEUR VVIET HOEA	+ avec vuix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Admini	stration
Internet ≻ Résea Paramètres d	u étendu u réseau étendu				
Cette page vou réseau étendu.	s permet de configurer (Statique, DHCP, PPPol	votre connexion de ré E, PPTP), Puis entrez le	seau étendu. Veuille s paramètres pertine	z tout d'abord sék nts tels que fourn	ectionnez le type de connexion de is pas votre fournisseur Internet.
Type de conn étendu	exion au réseau	Statique (IP fixe	) 💌		
Mode statique	9				
Adresse IP					
Masque de sou	s-réseau				
Passerelle					
Serveur DNS pr	incipal				
Serveur DNS se	econdaire				
MTU		1500			
Clonage de l'a	idresse MAC				
A ctiv er		Désactiver 💌			
Configuration	NAT	Activer 💌			
		Appliquer	Annu	ler	
Activation de	la connexion MBB ei	n cas de panne du ré	éseau étendu		
Activation autor	matique de la MBB	Désactiver 💌			
		Appliquer	Annu	ler	
Failover Notifi	cation Settings				
Paramètres de l échouées	notific ations	Désactiver Veuillez activer notification en é	a sauvegarde MB chec	B avant de con	figurer les paramètres de
Choisissez un r appareil	nom unique pour cet	router			
		Appliquer	Annu	ler	

Figure 28 – Affichage avancé - WAN – Paramètres IP statiques

NOM	DESCRIPTION
Adresse IP :	Saisissez l'adresse IP attribuée par votre fournisseur de service Internet.
Masque de sous- réseau :	Saisissez le masque de sous-réseau à utiliser ainsi que votre adresse IP attribuée par votre fournisseur de service Internet.
Passerelle :	Saisissez la passerelle WAN attribuée par votre fournisseur de service Internet.
DNS principale/secondaire :	Saisissez l'adresse DNS attribuée par votre fournisseur de service Internet.
Clone MAC :	Saisissez ici l'adresse MAC (code d'authentification de message) de votre ordinateur si votre fournisseur de service Internet ne permet qu'à des ordinateurs ayant une adresse MAC d'accéder à Internet. Si vous utilisez un ordinateur qui se connecte habituellement à Internet avec un modem câble, appuyez simplement sur le bouton Par défaut. Le routeur détectera automatiquement l'adresse MAC de votre ordinateur et l'entrera dans le champ réservé à cet effet.
Configuration NAT :	Activez ou désactivez la traduction d'adresses réseau pour ce type de connexion.

Tableau 13 - Affichage avancé - Paramètres WAN - IP statique



Veuillez consulter la section Error! Reference source not found. [Sauvegarde WAN par basculement] à la page Error! Bookmark not defined. pour savoir comment configurer la fonction de basculement WAN et comment activer la fonction d'avis de basculement.

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.



#### Protocole DHCP

Cette connexion vous permettra d'obtenir l'adresse IP du fournisseur de service Internet. Conservez les paramètres par défaut du Type de connexion WAN, à moins d'indication contraire de la part de votre fournisseur de service Internet.

t	TELUS le futur est simple*	<b>Te</b> Ro	<b>rminal intelligent 4</b> uteur WiFi HSPA+ ave	<b>G TELUS</b> ec voix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Internet - Dée	anı átandı.				
Internet > Res	eau elendu				
Paramétres Cette page vo	du rèseau étendu ius permet de configure	r votre connexion de ré	iseau étendu. Veuillez tout	d'abord séle	ctionnez le type de connexion de
réseau étend	u. (Statique, DHCP, PPPo	E, PPTP), Puis entrez le	s paramètres pertinents te	ls que fourni	s pas votre fournisseur Internet.
Type de con étendu	nexion au réseau	DHCP (config. a	auto.) 💌		
Mode DHCP					
Nom d'hôte					
Clonage de	l'adresse MAC				
Activer		Désactiver 💌			
Configuratio	IN NAT	Activer 💌			
		Appliquer	Annuler		
Activation d	e la connexion MBB e	n cas de panne du ré	éseau étendu		
Activation aut	omatique de la MBB	Désactiver 💌			
		Appliquer	Annuler		
Failover Noti	ification Settings				
Paramètres d échouées	e notifications	Désactiver Veuillez activer notification en é	la sauvegarde MBB ava chec	int de conf	igurer les paramètres de
Choisissez ur appareil	n nom unique pour cet	router			
		Appliquer	Annuler		

Figure 29 – Affichage avancé – WAN – Paramètres de protocole DHCP

NOM	DESCRIPTION
Nom d'hôte	Saisissez le nom d'hôte de votre ordinateur. Il s'agit d'une étape facultative; elle n'est obligatoire que si votre fournisseur de service vous le demande.
Clone MAC :	Saisissez ici l'adresse MAC de votre ordinateur si votre fournisseur de service Internet ne permet qu'à des ordinateurs ayant une adresse MAC d'accéder à Internet. Si vous utilisez un ordinateur qui se connecte habituellement à Internet avec un modem câble, vous n'avez qu'à appuyer sur le bouton Par défaut. Le routeur détectera automatiquement l'adresse MAC de votre ordinateur et l'entrera dans le champ réservé à cet effet.
Configuration NAT :	Activez ou désactivez la traduction d'adresses réseau pour ce type de connexion.

Tableau 14 – Affichage avance - Paramètres WAN – Protocole DHCP



Veuillez consulter la section **Error! Reference source not found.** [Sauvegarde WAN par basculement] à la page **Error! Bookmark not defined.** pour savoir comment configurer la fonction de basculement WAN et comment activer la fonction d'avis de basculement.

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Protocole PPPoE (ADSL)

La plupart des services ADSL/ADSL2+ utilisent le protocole point à point sur Ethernet (PPPoE). Choisissez cette option sur le routeur si vous utilisez un service à large bande de ligne fixe et un modem en mode liaison.

11	ELUS	Terr	ninal intelligent	4G TELUS	
le	e futur est simple*	Rou	eur WHI HSPA+ av	ec voix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration
Internet > Rése	au étendu				
Paramàtros	du réceru étendu				
Cette page vou	iu reseau ecentiu is permet de configurer	votre connexion de rés	eau étendu. Veuillez tou	t d'abord séle	ctionnez le type de connexion de
réseau étendu.	. (Statique, DHCP, PPPoE	E, PPTP), Puis entrez les	paramètres pertinents t	els que fourni	s pas votre fournisseur Internet.
Type de conn étendu	nexion au réseau	PPP0E	•		
Mode PPPoE					
Nom d'utilisateu	Jr				
Mot de passe					
Confirmation d	u mot de passe				
		Maintien de la co	nnexion 💌		
	Mode de maintien de la connexion : Délai de recomposition 60 secondes				
Temps de fonct	tionnement	Mode de connexion :	sur demande :		
		Temps d'inactivité			
		5 minutes			
Clonage de l'	adresse MAC				
Activer		Desactiver 💌			
Configuration	NAT	Activer 🗾			
		Appliquer	Annuler		
Activation de	la connexion MBB er	n cas de panne du rés	eau étendu		
Activation auto	rnatique de la MBB	Désactiver 💌			
		Appliquer	Annuler		
Failover Notif	ication Settings				
Paramètres de échouées	notific ations	Désactiver Veuillez activer la notification en écl	sauvegarde MBB av hec	ant de confi	gurer les paramètres de
Choisissez un appareil	nom unique pour cet	router			
		Appliquer	Annuler		

Figure 30 – Affichage avancé - WAN - Paramètres du protocole PPPoE

NOM	DESCRIPTION
Nom d'utilisateur/mot de passe :	Saisissez le nom d'utilisateur et le mot de passe de votre compte PPPoE. Il s'agit du nom d'utilisateur et du mot de passe attribués par votre fournisseur de service Internet pour votre service à large bande.
Mode de fonctionnement - Tr	ois options sont proposées :
Toujours activé	Maintient la connexion Internet, ne se déconnecte pas.
Sur demande	Se connecte à Internet seulement quand vous faites une tentative de connexion.
Désactivé	Se connecte à Internet seulement lorsque vous cliquez sur le bouton Se connecter qui apparaît sur cette page. Se déconnecte lorsque vous cliquez sur Se déconnecter.
Clone MAC :	Saisissez l'adresse MAC de votre ordinateur ici si votre fournisseur de service Internet ne permet qu'à des ordinateurs ayant une adresse MAC d'accéder à Internet. Si vous utilisez un ordinateur qui se connecte par l'entremise d'une connexion Ethernet, vous n'avez qu'à appuyer sur le bouton Par défaut. Le routeur détectera automatiquement l'adresse MAC de l'ordinateur connecté et l'entrera dans le champ réservé à cet effet.
Configuration NAT :	Activez ou désactivez la traduction d'adresses réseau pour ce type de connexion.

Tableau 15 – Affichage avancé - Paramètres WAN – protocole PPPo

Veuillez consulter la section **Error! Reference source not found.** [Sauvegarde WAN par basculement] à la page **Error! Bookmark not defined.** pour savoir comment configurer la fonction de basculement WAN et comment activer la fonction d'avis de basculement.

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

Ť



#### PPTP

Ce type de connexion permet au terminal intelligent 4G de NetComm de se connecter à un serveur VPN par l'entremise d'un appareil WAN rattaché. Tout périphérique connecté au terminal intelligent 4G de NetComm pourra alors accéder aux ressources VPN disponibles.

t		<b>Te</b> Ro	rminal intelligent uteur WiFi HSPA+ a	t <b>4G TELUS</b> avec voix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Internet > Rés Paramètres	eau étendu du réseau étendu				
Cette page vo réseau étend	us permet de configurei u. (Statique, DHCP, PPPo	r votre connexion de ré E, PPTP), Puis entrez le	seau étendu. Veuillez to s paramètres pertinents	out d'abord séle tels que fourni	ctionnez le type de connexion de s pas votre fournisseur Internet.
Type de con étendu	nexion au réseau	PPTP	•		
Mode PPTP					
IP du serveur					
Nom d'utilisate	eur				
Mot de passe					
Mode adress	9	Dynamique 💌			
Temps de fon	stionnement	Maintien de la c Mode de maintien c Mode de connexion	connexion 💌 le la connexion : Délai de n sur demande :: Temp	e recomposition s d'inactivité	60 secondes
Clonage de	'adresse MAC				
A ctiv er		Désactiver 💌			
Configuratio	IN NAT	Activer 💌			
		Appliquer	Annuler		
Activation d	e la connexion MBB e	n cas de panne du ré	éseau étendu		
Activation aut	omatique de la MBB	Désactiver 💌			
		Appliquer	Annuler		
Failover Not	ification Settings				
Paramètres d échouées	e notifications	Désactiver Veuillez activer notification en é	a sauvegarde MBB a chec	avant de conf	igurer les paramètres de
Choisissez ur appareil	n nom unique pour cet	router			
		Appliquer	Annuler		

Figure 31 -- Affichage avancé – WAN – Paramètres PPTP

NOM	DESCRIPTION
IP du serveur	Entrez l'adresse IP du serveur VPN attribuée par votre fournisseur de service Internet ou votre administrateur de réseau.
Nom d'utilisateur/mot de passe	Entrez le nom d'utilisateur et le mot de passe du serveur VPN attribués par votre fournisseur de service Internet ou votre administrateur de réseau.
Mode adresse	Sélectionnez Dynamique si vous utilisez un serveur DHCP. Si une adresse IP statique vous a été attribuée, sélectionnez Statique et entrez l'adresse IP, le masque de sous-réseau et la passerelle par défaut fournis par votre fournisseur de service Internet.
Mode de fonctionnement – Tr	ois options sont proposées :
Toujours activé	Maintient la connexion Internet, ne se déconnecte pas.
Sur demande	Se connecte à Internet seulement quand vous faites une tentative de connexion.
Désactivé	2 Se connecte à Internet seulement lorsque vous cliquez sur le bouton Se connecter qui apparaît sur cette page. Se déconnecte lorsque vous cliquez sur Se déconnecter.
Clone MAC :	Saisissez ici l'adresse MAC de votre ordinateur si votre fournisseur de service Internet ne permet qu'à des ordinateurs ayant une adresse MAC d'accéder à Internet. Si vous utilisez un ordinateur qui se connecte au routeur par l'entremise d'une connexion Ethernet, vous n'avez qu'à appuyer sur le bouton Par défaut. Le routeur détectera automatiquement l'adresse MAC de l'ordinateur connecté et l'entrera dans le champ réservé à cet effet.
Configuration NAT :	Activez ou désactivez la traduction d'adresses réseau pour ce type de connexion.
	Tableau 16 - Affichage avancé - Paramètres WAN - PPTP

A

Veuillez consulter la section Error! Reference source not found. [Sauvegarde WAN par basculement] à la page Error! Bookmark not defined. pour savoir comment configurer la fonction de basculement WAN et comment activer la fonction d'avis de basculement.

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Sauvegarde WAN par basculement

La fonction de sauvegarde du WAN par basculement du terminal intelligent 4G de NetComm est conçue pour fournir une connexion Internet à large bande de secours si vous perdez votre connexion WAN Ethernet principale.

À l'aide de l'interface WAN Ethernet, le terminal intelligent 4G de NetComm envoie une demande DNS standard au serveur principal de noms de domaine de la connexion filaire du site alive.telus.com. Cela permet de vérifier si la connexion Internet est en ligne et si elle fonctionne correctement. Décompte de défaillance précise combien de tentatives de demandes DNS standards peuvent être faites avant que le terminal intelligent 4G de NetComm bascule vers la connexion WAN sans-fil à large bande, et Décompte de succès]précise combien de tentatives de demandes DNS standards de demandes DNS standards de demandes DNS standards de succès]précise combien de tentatives de demandes DNS standards de demandes DNS standards de demandes DNS standards de succès]précise combien de tentatives de demandes DNS standards doivent être réussies pour réinitialiser le décompte de défaillance.

Pour utiliser cette fonction, vous aurez besoin à la fois d'une connexion WAN Ethernet (à partir d'un modem xDSL, RNIS, satellite, etc.) et d'une connexion sans fil à large bande.

Pour configurer la fonction de basculement du WAN de votre terminal intelligent 4G de NetComm, activez tout d'abord l'option Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande, puis remplissez les champs requis pour accéder au service sans-fil à large bande que vous souhaitez utiliser.

Activation de la connexion MBB en	cas de panne du réseau étendu
Activation automatique de la MBB	Activer
Nom du profil	Telus ISP
APN	isp.telus.com
NAT MBB	Activer
Métrique de l'interface	20
Hôte Internet	alive.telus.com
Décompte de défaillances	1 (0=désactivé, 1-65535) fois
Décompte de réussite	5 (0=désactivé, 1-65535) fois
	Appliquer Annuler

Figure 32 – Affichage avancé - Paramètres de basculement WAN

NOM	DESCRIPTION
Sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande	Le paramètre par défaut est Désactivé. Sélectionnez Activer si vous souhaitez utiliser la fonction de sauvegarde automatique au moyen du service sans-fil à large bande.
Traduction d'adresse du réseau sans-fil à large bande	Activer la NAT sur la connexion sans-fil à large bande.
Paramètre de l'interface	La valeur par défaut est 20. Entrez la valeur valide (entre 1 et 9 999) en fonction de l'environnement de votre réseau.
Hôte Internet	Entrez une adresse Internet ici qui servira à vérifier la connexion Internet. La valeur par défaut est alive.telus.com.
Décompte de défaillance	Le nombre de tentatives de demandes DNS qui peuvent échouer avant que la connexion ne soit considérée comme étant hors ligne.
Décompte de succès	Le nombre de tentatives de demandes DNS qui peuvent réussir avant que la connexion ne soit considérée comme étant en ligne.

Tableau 17 – Affichage avancé - Paramètres du basculement WAN

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.



#### Avis de basculement

Failover Notification Settings		
Paramètres de notifications échouées	Les deux 💌	
Choisissez un nom unique pour cet appareil		
Réglage SMS	numéros de destination [Max(10), Seperator(;)]	
Réglage Email	Pour: Seperator(; ) Cc: Seperator(; ) De Mail Server Address(SMTP) Mail Server Port Nom d'utilisateur Mot de passe Confirmer le Password Envoyer un email de test	smtp.telus.net
	Appliquer	Annuler

Figure 33 -- Affichage avancé - Paramètres d'avis de basculement

Les avis de basculement envoient un courriel ou un message texte à l'adresse de courriel et (ou) au numéro de sans-fil désignés si la connexion WAN Ethernet principale devenait indisponible. Un message est également envoyé lorsque la connexion WAN Ethernet principale est disponible de nouveau.

Pour configurer les méthodes d'avis de basculement, entrez les renseignements de configuration appropriés ainsi que l'adresse de courriel de chaque destinataire et (ou) jusqu'à 10 numéro de sans-fil auxquels sera envoyé le message texte, puis cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

Vous pouvez tester ces paramètres en cliquant sur le bouton Envoyer un courriel.

NOM	DESCRIPTION
Paramètres de message texte	Entrez jusqu'à 10 numéros de sans-fil auxquels l'avis de basculement sera envoyé.
Paramètres de courriel	
À : séparateur(;)	Entrez les adresses de courriel des destinataires de l'avis de basculement. Utilisez un point-virgule entre chaque adresse.
C.C. : séparateur (;)	Entrez les adresses de courriel des contacts auxquels vous souhaitez envoyer une copie de l'avis de basculement. Utilisez un point-virgule entre chaque adresse.
De	Entrez l'adresse de courriel de l'expéditeur.
Adresse du serveur de courriel (SMTP)	Entrez l'adresse du serveur SMTP du serveur de courriel (expéditeur) utilisé par le compte de courriel.
Port du serveur de courriel	Indiquez le port utilisé par le serveur SMTP. Le port par défaut est 25.
Nom d'utilisateur	Indiquez le nom d'utilisateur du serveur de courriel SMTP (le cas échéant).
Mot de passe	Entrez le mot de passe du serveur de courriel SMTP (le cas échéant).
Confirmer le mot de passe	Entrez de nouveau le mot de passe du serveur de courriel SMTP (le cas échéant).

Tableau 18 -- Affichage avancé - Paramètres d'avis de basculement WAN

#### LAN [Réseau local]

La fonctionnalité LAN du terminal intelligent 4G de NetComm peut être configurée à partir de cette page. À partir de cette page, l'administrateur peut changer le masque de sous-réseau LAN, l'adresse IP de la passerelle, les paramètres DHCP, les paramètres de bail DHCP statique, etc.

Anter met     Sans-fil     Pare-       Ramétres du réseau local     sans-fil     Pare-       adque de sous-réseau     saque de sous-réseau     sacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat ésseau local 2	feu     Administration       amètres du masque de sous-réseau et DHCP de votr       192.168.20.1       255.255.0       eur)       Désactiver       C Activer       C Activer
ternet > Réseau local  aramètros du róseau local  aramètros du róseau local  aramètros du róseau local  aramètros du róseau local  arametros le configurer l'adresse IP du réseau local, les par  arminal intelligent.  anfiguration du réseau local  dresse IP  lasque de sous-réseau  váac heminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat váseau local 2	amètres du masque de sous-réseau et DHCP de votr 192168.20.1 255.255.0 Désactiver C désactiver
ternet > Réseau local  ar amètros du róseau local  arte page vous permet de configurer l'adresse IP du réseau local, les par arminal intelligent.  anfiguration du réseau local  dresse IP  lasque de sous-réseau  váac heminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat éseau local 2	amètres du masque de sous-réseau et DHCP de votr 192168.20.1 255255.255.0 Désactiver C desactiver
aramètres du réseau local iste page vous permet de configurer l'adresse IP du réseau local, les par irminal intelligent. onfiguration du réseau local dresse IP lasque de sous-réseau véacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat véseau local 2 dresse IP du réseau local 2	amètres du mesque de sous-réseau et DHCP de votr 192.168.20.1 255.255.255.0 Désociver ♥ C A ctiver ♥ Désoctiver
ette page vous permet de configurer l'adresse IP du réseau loc al, les par erminal Intelligent. <b>onfiguration du réseau local</b> dresse IP lasque de sous-réseau éacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat éseau loc al 2 dresse IP du réseau loc al 2	amètres du masque de sous-réseau et DHCP de votr 192.168.20.1 255.255.255.05 Désactiver ▼ C A ctiver © Désactiver
onfiguration du réseau local dresse IP lasque de sous-réseau éacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat éseau local 2 dresse IP du réseau local 2	192.168.20.1 255.255.255.0 Désactiver ▼ C Activer ♥ Désactiver
dresse IP lasque de sous-réseau ýácheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat ýéseau local 2 dresse IP du réseau local 2	192.168.20.1 255.255.255.0 eur) Désactiver ▼ C Activer ● Désactiver
lasque de sous-réseau téacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat téseau local 2 dresse IP du réseau local 2	eur) Désactiver C Activer Obésactiver
téacheminement des messages IP en MBB (routage transparent à l'utilisat Véseau local 2 dresse IP du réseau local 2	eur) Désactiver 💌 C Activer © Désactiver
téseau local 2 dresse IP du réseau local 2	C Activer C Désactiver
dresse IP du réseau local 2	
	,
lasque de sous-réseau du réseau local 2	
dresse MA C	00:60:64:57:89:FD
ype DHCP	Serveur
émarrer l'adresse IP	192.168.20.100
erminer l'adresse IP	192.168.20.254
lasque de sous-réseau	255.255.255.0
erveur DNS principal	192.168.20.1
erveur DNS secondaire	192.168.20.1
asserelle	192.168.20.1
urée du bail	86400
	MA C 00000000000000000000000000000000000
ssigné statiquement	P
	MAC (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
ssigné statiquement	P
	MAIC (XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
ssigné statiquement	P
02.1 d Protocole STP	Désactiver 💌
LTD	Désactiver 💌
erveur proxy IGMP	Désactiver 💌
PhP	Activer
nnonce de routeur	Désactiver 💌
elais PPPoE	Désactiver 💌
erveur proxy DNS	Activer

Figure 34 – Affichage avancé – Paramètres LAN

NOM	DESCRIPTION
Adresse IP	L'adresse IP locale du terminal intelligent 4G de NetComm.
Masque de sous-réseau	Le masque de sous-réseau local.
Renvoi de l'adresse IP sur le réseau sans-fil à large bande (transition transparente)	Cette option s'affiche quand la transition est rendue possible entre le port WAN et le port LAN. L'appareil LAN connecté peut maintenant accéder à Internet.
Résau local 2	Le champ permet de configurer une adresse IP LAN secondaire (facultative).
2.1.1.1 Adresse IP du réseau local 2	L'adresse IP locale de l'adresse IP LAN secondaire (facultative).
Masque de sous-réseau LAN 2	Le masque de sous-réseau de l'adresse IP secondaire (facultative).
Type de DHCP	Grâce à l'option par défaut Serveur, le terminal intelligent 4G de NetComm est en mesure d'attribuer des adresses IP dynamiques à des appareils LAN. Normalement, cette option n'est désactivée que s'il y a un autre serveur DHCP sur le même réseau.
Adresse IP de début	L'adresse IP de début de votre groupe d'adresses IP DHCP.
Adresse IP de fin	L'adresse IP de fin de votre groupe d'adresses IP DHCP.
Masque de sous-réseau	Le masque de sous-réseau de l'adresse IP.
Serveur DNS principale/Serveur DNS secondaire	Cette option vous permet d'assigner manuellement des serveurs DNS.
Passerelle	L'adresse IP par défaut de la passerelle est l'adresse IP de votre terminal intelligent 4G de NetComm.
Durée du bail	La durée du bail DHCP du client DHCP connecté au terminal intelligent 4G de NetComm.
Attribution statique	Cette fonctionnalité vous permet d'assigner de façon statique une adresse IP à l'adresse MAC d'un appareil LAN. Le format de l'adresse MAC est XX:XX:XX:XX:XX:XX.
Arbre maximal 802.11d	Le paramètre par défaut de cette fonctionnalité est Désactivé. Sélectionnez Activer pour



	l'activer. Le protocole de l'arbre maximal permet de mettre fin aux boucles lorsque vous utilisez des liens redondants dans le système de distribution sans fil (WDS).			
LLTD	<ul> <li>Link Layer Topology Discovery (LLTD). Le paramètre par défaut est Désactivé.</li> <li>Sélectionnez Activer pour activer cette option.</li> </ul>			
Seveur Proxy IGMP	4 La valeur par défaut de l'Internet Group Management Protocol (IGMP) est Désactivé Sélectionnez Activer pour activer cette fonction.			
UPnP	L'option de prise en charge universelle des appareils prêts à l'emploi (UPnP) est désactivée par défaut, et est utilisée par un appareil réseau pour permettre aux autres appareils UPnP de l'identifier automatiquement. Sélectionnez Désactiver pour désactiver cette option.			
Annonce de routeur	Le paramètre par défaut de cette option est Désactivé. Sélectionnez Enable [Activer] pour activer cette option.			
Relais PPPoE	Le paramètre par défaut de cette option est Désactivé. Sélectionnez Activer pour activer cette option.			
Proxy DNS	Le paramètre par défaut de cette option est Désactivé. Sélectionnez Activer pour activer cette option.			

Tableau 19 – Affichage avancé - Paramètres LAN

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Routage avancé

Cette page vous permet de configurer les règles de routage statiques et dynamiques pour votre terminal intelligent 4G de NetComm.

1	TELU le futur est sin	S nple=	<b>Termi</b> Routeu	<b>nal intel</b> ur WiFi HS	ligent 4G SPA+ avec	<b>TELU</b> VOİX	Bascule	əràl'affichag	e de base
État	Inte	rnet Sa	ns∍fil	Pare-fe	u I	Admir	histration		
Interne	et > Routage av ancé								
Parar Cette	mètres du routage page vous permet de	e avancé e configurer les règle	s d'acheminement	statique et	dynamique p	our votr	e Terminal inte	iliaent.	
Ajout	er une règle d'ach	eminement							
Destir	nation								
Plage		Hôte							
Passe	erelle								
interfa	ace	Réseau local	•						
Comm	rentaire								
			Envoyer		Réinitialise				
Table	au d'achemineme	nts courants dans	le système :						
Non	Destination	Masque de sous-réseau	Passerelle	Fanions	Métrique	Réf.	Utili sation	Interface	Com m entair
1	255.255.255.255	255.255.255.255	0.0.0.0	5	0	0	0	Réseau local-br0	
2	239.255.255.250	255.255.255.255	0.0.0	5	0	0	0	Réseau local-br0	
3	192.168.20.0	255.255.255.0	0.0.0.0	1	0	0	0	Réseau local-br0	
4	239.0.0.0	255.0.0.0	0.0.0.0	1	0	0	0	Réseau local-br0	
5	0.0.0.0	0.0.0.0	121.90.169.91	3	20	0	0	usb0-usb0	
			Supprim er	F	Réinitialiser				
Parar	nètres d'achemine	ement dynamique							
PT010	icole a acheminen	Territ dynamique	ar 💌						
		I Desacave		1	D.C. M. D.				

Figure 35 – Affichage avancé – Paramètres avancés de routage

#### Routage avancé – Statique

Le routage statique permet aux ordinateurs connectés à votre terminal intelligent 4G de NetComm de communiquer avec des ordinateurs sur un autre segment LAN par l'entremise d'un autre routeur. Pour définir une règle, vous devez entrer les renseignements suivants :

- Destination
- Range [Portée] Faites un choix depuis l'hôte (255.255.255.255) ou le réseau, puis entrez le masque de sous-réseau approprié.
- Gateway [Passerelle]
- Interface
- Indiquez la route parcourue (facultatif)

#### Routage avancé - Dynamique

Le routage dynamique se sert du protocole RIP pour permettre au terminal intelligent 4G de NetComm de s'adapter aux changements qui surviennent sur le réseau. Le protocole RIP permet à l'appareil de déterminer la meilleure route pour chaque paquet, en fonction du « compte de bonds » ou du nombre de bonds entre la source et la destination. Pour activer le routage dynamique, sélectionnez Activer dans la liste déroulante et cliquez sur Appliquer.

### Paramètres SNMP

Le protocole SNMP permet d'afficher ou de collecter des données à partir du terminal intelligent 4G de NetComm. Plusieurs informations sur le système, dont les statistiques d'interface, le temps de disponibilité et l'utilisation de la mémoire, peuvent être consultées lorsque vous faites un suivi adéquat des interruptions du SNMP.

1	TELUS	Tei	Terminal intelligent 4G TELUS		
le futur est simple**		Ro	uteur WiFi HSPA+ a	Basculer à l'affichage de base	
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Internet > SNM	P				
Configuration	du SNMP				
Activer SNMP		O Activ	er 💿 Désactiver		
Nom de la comm	unauté en lecture seule	public			
Lire-écrire le nor	n de la Communauté	private			
Fichier MIB Téléo	charger	<u>télécha</u>	rger		
Traps SNMP					
Destination Trap	(adresse IP)				
Heartbeat Interv	al (secondes)				
Piège persistanc	e Temps (secondes)				
Retransmission	Time Trap (secondes)				
		Envoy	er Heartbeat mainten	ant	
			Appliquer		

Figure 36 -- Affichage avancé - Paramètres SNMP

OPTION	DÉFINITION		
Destination en cas d'interruption	adresse IP de l'ordinateur ou de l'appareil qui exécute l'application de suivi des interruptions du SNMP.		
Intervalle	Le délai en secondes entre les mises à jour des données qui figurent au SNMP.		
Persistance en cas d'interruption	La durée de conservation des données en cas d'interruption.		
Durée de retransmission en cas d'interruption	La durée nécessaire pour le nouvel envoi de données en cas d'interruption.		

Tableau 20 – Affichage avancé - Paramètres SNMP

#### Liste des clients DHCP

Cette page vous permet de voir les clients DHCP actuels qui ont obtenu des baux IP de votre terminal intelligent 4G de NetComm. L'adresse MAC, l'adresse IP attribuée ainsi que la période d'expiration s'affichent pour tous les ordinateurs qui ont obtenu automatiquement des adresses du terminal intelligent 4G de NetComm. Veuillez noter que cette liste est stockée dans la mémoire volatile de l'appareil, et qu'elle sera effacée si le périphérique est réinitialisé ou si des changements sont apportés à la configuration.

T.	TELUS	Ter	Terminal intelligent 4G TELUS			
	le futur est simple=	ROL	Iteur WIFI HSPA+	Basculer à l'affichage de base		
État	Internet	Sans-fil Pare-feu Administration				
Internet > Clien	ts DHCP					
Liste de clie	nts DHCP					
Cette page vo	us permet d'afficher les	clients DHCP courants (	qui ont obtenu des ba	ux d'adresse IP d	e votre Terminal intelligent.	
Clients DHCF	, ,					
Adresse MAC		Adresse I	0	Expire	dans	

Figure 37 – Affichage avancé – liste des clients DHCP



## Paramètres sans-fil

### Paramètres de base

Cette page vous permet de définir les paramètres sans-fil de base du terminal intelligent 4G de NetComm.

TELUS		Terminal intelligent 4G TELUS			
	le futur est simple*		Routeur vvini HSPA+ avec voix		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Administ	tration
Sans-fil ≻ Bas	ique				
Paramètres	; de base de la conne;	tion sans fil (Wif	i)		
Cette page vo	ous permet de définir les	paramètres sans	fil basiques pour ce dispositif		
Réseau san	s fil				
État de la radi	io	C	En fonction C Hors service		
Mode de rése	au	1	1 b/g/n combiné 💌		
Nom de résea	au (identifiant SSID)	TE	ELUS_Smart_Hub_(		
Fréquence (c	anal)	s	élection auto. 📃		
Système de	e distribution sans fil (	WDS)			
Adresse MAC	c	00:	60:64:57:89:F7		
Mode de syst	ème de distribution sans	fil D	ésactiver 💌		
		Applic	quer Annuler		

Figure 37 – Affichage avancé - Paramètres Wi-Fi

#### Radio (En fonction/Hors service)] :

Le Wi-Fi est activé par défaut. Si vous désélectionnez cette option, la fonction sans-fil sera désactivée sur le terminal intelligent 4G de NetComm, et vous ne pourrez pas faire fonctionner votre routeur sans fil.

OPTION	DÉFINITION					
Il existe cinq modes réseau :						
Mode 11b/g mélangé : Les appareils sans fil de normes 802.11b et 802.11g sont autorisés à se connecter à votre terminal intelligent 4G de NetComm.						
11b seulement :	Sélectionnez cette option si tous vos clients sans-fil sont de norme 802.11b.					
11g seulement :	nent : Sélectionnez cette option si tous vos clients sans-fil sont de norme 802.11g.					
11n seulement :	Sélectionnez cette option si tous vos clients sans-fil sont de norme 802.11n.					
Mode 11/b/g/n mélangé :	igé : Sélectionnez cette option s'il y a des appareils sans fil de normes 802.11b, 802.11g et 802.11n sur votre réseau.					
Nom de réseau (SSID) : Le SSID (Service Set Identifier/Identifiant d'ensemble de services) est le nom de votre réseau sans-fil. Choisis unique pour votre appareil sans fil afin que vos clients sans-fil puissent s'y connecter facilement. Ce champ e casse et peut contenir jusqu'à 32 caractères. Il est recommandé de changer le SSID par défaut pour une plus sécurité						
Fréquence (Canal) : Ce paramètre sert à configurer la fréquence utilisée par l'équipement pour la connexion sans fil. Dans la liste déroul sélectionnez le canal que vous souhaitez utiliser.						
Mode WDS :         Le WDS (Wireless Distribution System) est un protocole qui permet l'interconnexion sans fil des points d'acc d'étendre un réseau sans-fil à l'aide de points d'accès multiples, sans qu'il soit nécessaire de les lier par un Chaque point d'accès WDS doit être réglé au même canal et avec le même type de cryptage.						

Tableau 21 – Affichage avancé – Paramètres Wi-Fi

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Paramètres avancés

Cette page vous permet de modifier les paramètres sans-fil avancés de votre terminal intelligent 4G de NetComm. Ne modifiez ces paramètres que si vous en savez les conséquences.

TELUS		Te	Terminal intelligent 4G TELUS			
le futur est simple*		Ro	uteur WFi HSPA+ :	avec voix	Basculer à l'affichage de ba	
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Admin	istration	
Cano.fi > Avancá						
Sano-III - Avance						
Parametres ava	nces de la conne:	aon sans fil (viiFi)				
cette page vous p ces paramètres à	iermet de modifier le moins d'en connaîtr	s parametres avances e les effets.	de la connexion sans fi	I pour votre le	rminal intelligent. Ne pas modfiler	
Paramètresava	ncés de la conne:	xion sans fil (WIFi)				
Mode de protectio	n BG	Automati	dine 👅			
Intervalle de balis		100	ms (plage 20-999, vale.	ir par défaut 1	00)	
Débit de balise de	données	1	ms (plage 1-255, valeur	par défaut 1)		
Seuil de fragment		2346	(plage 256-2 346, valeu	r par défaut 2	346)	
Caul DTC		22.47	(slage 4. 2. 247 v slave s		(7)	
Delegence Tr		2347	(plage 1-2 347, valeur p	ar beraul 2-34	17)	
Puissance TX		100	(plage 1-100, valeur par	r défaut 100)		
Court préambule		Activer	Désactiver			
Pente courte		Activer	Desactiver			
Ranale IX		Activer	C Desactiver			
PN_Aggregate		Activer	Desactiver			
indicatif du pays		CA(Cana	ida) 🗾			
isolement du point	d'accès	C Activer	<ul> <li>Désactiver</li> </ul>			
Isolement du point	d'accès MBSSID	C Activer	<ul> <li>Désactiver</li> </ul>			
RSSID	_	00:60:64:	571891F7			
Identifiants SS	D multiples1					
Identifiants SS	D multiples2					
Identifiants SS	D multiples3					
Identifiants SS	D multiples4					
Identifiants SS	D multiples5					
Nom de réseau de	diffusion (SSID)	C Activer	C Désactiver			
Multimédia WiFi						
Attribution WMM		C Activer	C Désactiver			
Attribution APSD		C Activer	Désactiver			
Attribution DLS		C Activer	Désactiver			
Paramètres WMM		Configur	ation WMM			
Convertisseur	fiffusion multiple	Andividuelle				
Diffusion multiple/	indviduelle	CAtiver	C Désactiver			
Autre						
HT TxStream		2 -				
HT BrStream		2 -				
Mode alweigue	de la technologia	14 m				
Mode de fonctionr	ement	· Mode m	te C Charm vert			
Largeur de bande	de canal	C 20 (	20/40			
Intervalle de garde	,	C Longue	C Automatique			
MCS		Automati	710 2			
Autorisation en co	ns inverse (RDG)	• Actives	C Décartivor			
Conol diavtoneire	ins interse (nuo)	a di ci ver	Const1			
Canal dextension	La MODEN	[2412MH	z Cenel 1 📺			
Aggregation MSD	J (A-MSDU)	Activer	C Désactiver			
Defunes la de	de Dé	Castiver	C Desactiver			
rtei user la deman	UE DA	<ul> <li>Activer</li> </ul>	Desactiver			

Figure 38 -- Affichage avancé - Paramètres Wi-Fi avancés

OPTION	DÉFINITION				
Intervalle de balise :	Intervalle de temps pendant lequel le routeur sans fil diffuse une trame balise permettant de synchroniser le réseau sans-fil.				
Débit de balise de données (DTIM) :	Entrez une valeur comprise entre 1 et 255 pour le DTIM (Delivery Traffic Indication Message). Un DTIM est un compte à rebours informant les clients de la fenêtre suivante que des données sont en attente de transmission.				
Seuil de fragment :	Précise la taille maximale que doit avoir un paquet lors de la fragmentation des données à transmettre. Si vous choisissez une valeur maximale trop faible, le rendement risque d'être mauvais.				
Seuil RTS :	Si la taille du paquet est plus petite que ne le permet le seuil RTS, le routeur sans fil n'utilisera pas le mécanisme RTS/CTS pour envoyer ce paquet.				
Isolement du point d'accès : Cette fonctionnalité vous permet d'isoler les clients sur votre réseau sans-fil. Pour permettre la communication entre les clients sans-fil connectés à votre terminal intelligent 4G de NetComm sélectionnez Désactiver]. Pour mettre fin à la communication entre les clients sans-fil, sélection Activer.					
TXPWR :	Détermine la force de transmission ou de sortie du signal sans-fil de la diffusion.				
Possibilité d'utiliser WMM :	Lorsque l'option WMM (Wi-Fi MultiMedia) est activée, elle supporte la QoS pour vous permettre de bénéficier d'une meilleure qualité audio et vidéo quand vous utilisez des applications.				
Paramètres WMM :	Cliquez sur le bouton Configuration WMM pour configurer les paramètres de WMM.				
Diffusion du nom de réseau (SSID) :	Sélectionnez l'option Désactivé pour masquer le SSID de votre terminal intelligent 4G de NetComm. Si cette fonction est désactivée, les autres personnes ne seront pas en mesure de détecter le SSID de votre terminal.				

Tableau 22 – Affichage avancé - Paramètres Wi-Fi avancés

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.



#### Sécurité

Cette page vous permet de configurer la sécurité sans-fil du terminal intelligent 4G de NetComm. En choisissant un niveau de sécurité sans-fil suffisant, vous empêcherez tout accès non autorisé à votre réseau sans-fil.

TELUS le futur est simple*			Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix				
					Basculer à l'affichage de base		
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration		
Sans-fil > Sécu	rité						
Paramètres o	de sécurité sans fil	(WiFi)					
Cette page vou sécurité de cor	is permet de configure nnexion sans fil suffisa	r la sécurité de la co ante peut empêcher l	nnexion sans fil pour votre les accès non autorisés à v	Terminal intellig votre réseau sa	ent. La configuration d'une ns fil.		
Sélectionner	Pidentifiant SSID						
Choix d'identifia	ant SSID.	TELUS_Smart_Hub_00					
Mode de sécur	ité	WF	WPA-PSK-WPA2-PSK				
WPA							
Algorithmes VM	PA	0 1	TKIP O AES 💿 TKIP AES	3			
Phrase secrète	)	alt	)2c3d4e5				
Intervalle de re	nouvellement des clés	360	0 secondes (60 - 9999)	)			
Accéder aux	modalités d'utilisati	ion					
Politique		Dé	sactiver 💌				
Ajouter une ad autorisation/blo	lresse MAC à la liste boage :		:	:			
		Appliqu	ier Annuler				

Figure 39 -- Affichage avancé - Paramètres de sécurité sans-fil

OPTION	DÉFINITION
Choix d'identifiant du SSID]:	Sélectionnez le profil SSID dont vous souhaitez configurer les paramètres de sécurité.
Mode de sécurité :	Sélectionnez le mode de sécurité pour le réseau sans-fil. Pour plus de renseignements, consultez la section qui suit.
Politique d'accès]	Cette fonctionnalité permet le contrôle des adresses MAC, ce qui empêche les clients non autorisés ou sur la liste noire d'accéder à votre réseau sans-fil. Dans la liste des politiques, indiquez si vous souhaitez autoriser ou bloquer les utilisateurs, et ajoutez leurs adresses MAC à la liste dans le format suivant : XX:XX:XX:XX:XX.

Tableau 23 – Affichage avancé – Paramètres de sécurité sans-fil

#### Mode de sécurité :

Vous pouvez choisir parmi les options de sécurité sans-fil suivantes :

- Désactivé
- Ouvert
- Partagé
- WEP AUTO
- WPA
- WPA-PSK
- WPA2
- WPA2- PSK
- WPA-PSK-WPA2-PSK
- WPA1-WPA2
- 802.1x.

Consultez les instructions de la page suivante pour savoir comment configurer les différents types de sécurité sans-fil.

#### WEP

Le protocole de cryptage sans-fil (WEP, Wireless Encryption Protocol) permet d'empêcher les utilisateurs du service sans-fil indésirables d'accéder à votre terminal intelligent 4G de NetComm. Le niveau de sécurité qu'il offre est inférieur à ce que proposent le WPA-PSK et le WPA2-PSK. Entrez la clé de sécurité que vous souhaitez utiliser dans le champ clé WEP 1.

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

TELUS			Terminal intelligent 4G TELUS		
le futur est simple**		Rou	Routeur Wihi HSPA+ avec voix		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Administ	tration
Sans-fil≻Sécurité					
Paramètres de :	sécurité sans fil (V	AFi)			
Cette page vous p sécurité de conne.	ermet de configurer xion sans fil suffisar	a sécurité de la conne te peut empêcher les a	xion sans fil pour votr accès non autorisés à	e Terminal intellige votre réseau sar	ent. La configuration d'une ns fil.
Sélectionner l'id	entifiant SSID				
Choix d'identifiant SSID. TELUS_Smart_Hub_00					
Mode de sécurité					
Confidentialité é	quivalente au filiai	re (WEP)			
Clé par défaut		Clé 1 💌			
	Clé WEP 1 :	a1b2c3d4e5	6	4 bit	Hex 💌
olés MED	Clé WEP 2 :				Hex 💌
CIES WEP	Clé WEP 3 :				Hex
	Clé WEP 4 :				Hex 💌
Accéder aux mo	odalités d'utilisatio	n			
Politique		Désac	tiver 💌		
Ajouter une adres autorisation/bloca	Ajouter une adresse MAC à la liste autorisation/blocage :				
		Appliquer	Annule	r	

Figure 40 -- Affichage avancé – Paramètres Sécurité Wi-Fi – WEP

#### WPA1/WPA2

L'authentification WPA (Wi-Fi Protected Access) convient aux applications d'entreprise. Elle doit être utilisée en conjonction avec un serveur d'authentification RADIUS pour fournir un contrôle et une gestion centralisés de l'accès. Elle fournit un cryptage et une solution d'authentification plus robustes.

TELUS le futur est simple*		<b>Te</b> Ro	Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Sans-fil > Séci	urité				
Paramètres	de sécurité sans fil (	WIFi)			
Cette page vo sécurité de co	us permet de configure innexion sans fil suffisa	r la sécurité de la conn nte peut empêcher les	exion sans fil pour votr accès non autorisés à	e Terminal intellig votre réseau sa	jent. La configuration d'une ans fil.
Sélectionner	l'identifiant SSID				
Choix d'identif	iant SSID.	TELU	S_Smart_Hub_00	•	
Mode de sécu	rité	WPA1	-WPA2		
WPA					
Algorithmes V	/PA	• TKI	O ABS O TKIPAB	8	
Intervalle de re	enouvellement des clés	3600	secondes (60 - 999	9)	
Serveur Rad	ius				
Adresse IP		0.0.0.0	1		
Port		1812			
Secret partag	é	telus			
Délai d'attente	de la session	0	]		
Délai d'attente	avant l'inactivité		]		
Accéder aux	modalités d'utilisati	on			
Politique		Désa	tiver 💌		
A jouter une a autorisation/b	dresse MAC à la liste locage :			::	
		Appliquer	Annule	r	

Figure 41 -- Affichage avancé – Paramètres de sécurité Wi-Fi - WPA1/WPA2



### WPA-PSK/WPA2-PSK

Les protocoles WPA-PSK (TKIP) et WPA2-PSK (AES) reposent sur un nouveau type de sécurité. Ceux-ci permettent de sécuriser le réseau davantage que ne le fait un WEP. Utilisez le cryptage de type TKIP pour le protocole WPA-PSK et le AES pour le protocole WPA2-PSK. Ensuite, entrez la clé dans le champ Mot de passe. La clé doit être composée de plus de 8 caractères et de moins de 63 caractères, et elle peut contenir n'importe quelle combinaison de lettres et de chiffres.



Notez que la configuration pour le WPA-PSK est identique à celle pour le WPA2-PSK.

TELUS			Terminal intelligent 4G TELUS		
	le futur est simple*		Roded WITHOFAT WELVOX		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Administ	tration
Sans-fil > Sécu	ırité				
Paramètres	de sécurité sans fil (	WiFi)			
Cette page vo sécurité de co	us permet de configurer nnexion sans fil suffisa	la sécurité de la co nte peut empêcher l	nnexion sans fil pour votre Te les accès non autorisés à vol	erminal intellige re réseau sar	ent. La configuration d'une ns fil.
Sélectionner	Pidentifiant SSID				
Choix d'identifi	iant SSID.	TELUS_Smart_Hub_00			
Mode de sécu	rité	WF	PA-PSK 🔽		
WPA					
Algorithmes W	/PA	•	TKIP O AES O TKIP AES		
Phrase secrèt	e	alt	o2c3d4e5		
Intervalle de re	enouvellement des clés	360	00 secondes (60 - 9999)		
Accéder aux	modalités d'utilisati	DN			
Politique		Dé	sactiver 💌		
Ajouter une a autorisation/bl	dresse MAC à la liste locage :		:	:	
		Appliqu	ier Annuler		

Figure 42 -- Affichage avancé – Paramètres de sécurité Wi-Fi – WPA-PSK/WPA2-PSK

Votre terminal intelligent 4G de NetComm utilise le WPA2-PSK par défaut. Regardez sur votre carte de sécurité sans-fil ou sur l'étiquette du dispositif sous le terminal intelligent 4G de NetComm pour trouver le SSID et la clé de sécurité par défaut afin de connecter vos appareils sans fil.

#### 802.1x.

Pour utiliser la sécurité 802.1X, vous devez disposer d'un serveur RADIUS sur votre réseau, qui agira à titre de serveur d'authentification. Veuillez entrer les renseignements concernant votre serveur RADIUS dans les champs obligatoires.

			rminal intelligent outeur WiFi HSPA+ :	Basculer à l'affichage de base			
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration		
Sanc-fil > Sá	curitó						
Denom March	n de cásusitá con c (1)						
Parametres	s de securite sans fil (	WIFI)		Tauncin al intallia	ent Le configuration d'une		
sécurité de c	ous pernet de coningure connexion sans fil suffisa	inte peut empêcher les	accès non autorisés à v	otre réseau sa	ins fil.		
Sélectionne	er l'identifiant SSID						
Choix d'ident	ifiant SSID.	TELU	IS_Smart_Hub_00 🗾	1			
Mode de séc	urité	802.1	802.1×				
802.1x WEP							
Confidentialit	é équivalente au filiaire ( <sup>1</sup>	N⊞) O Dés	activer CActiver				
Serveur Ra	dius						
Adresse IP		0.0.0.	0				
Port		1812					
Secret parta	gé	telus					
Délai d'attent	e de la session	0					
Délai d'attent	e avant l'inactivité						
Accéder au	ıx modalités d'utilisati	on					
Politique		Désa	uctiver 💌				
A jouter une autorisation/	adresse MAC à la liste blocage :		:	:			
		Appliquer	Annuler				

Figure 43 -- Affichage avancé - Paramètres de sécurité Wi-Fi - 802.1x

- Prenez note qu'une fois la configuration des paramètres de sécurité sans-fil terminée, vous devez également configurer votre adaptateur sans fil afin qu'il utilise les mêmes paramètres si vous souhaitez établir la connexion sans fil. Certains adaptateurs sans fil ne reconnaissent pas les protocoles de sécurité WPA-PSK/WPA2-PSK/WPA2.
- Consultez le guide d'utilisation de votre adaptateur sans fil pour obtenir plus de détails. Il est fortement recommandé de configurer un protocole de sécurité sans-fil simple, comme le WPA-PSK (lorsque le client du service sans-fil peut utiliser le WPA-PSK), afin de protéger votre réseau.

La plupart des adaptateurs sans fil installés dans les ordinateurs de bureau et les portables sont conçus pour fonctionner au moins avec les types de sécurité WEP et WPA.



#### Configuration protégée Wi-Fi (WPS)

La configuration protégée Wi-Fi (WPS) est le moyen le plus simple d'établir une connexion entre les clients sans-fil et votre terminal intelligent 4G de NetComm. Cette méthode permet d'éviter de sélectionner le mode de cryptage et de saisir manuellement la phrase secrète. Pour établir la connexion sans fil, il suffit d'appuyer sur une touche de l'appareil client sans fil et du terminal intelligent 4G de NetComm – la configuration WPS se chargera du reste. Le terminal intelligent 4G de NetComm prend en charge deux types de configurations WPS :

OPTION	DÉFINITION					
WPS au moyen d'un bouton-poussoir	Vous devez appuyer s configuration WPS. Co simplement sur le bou web.	ur un bouton de l'ap ommutez ensuite le ton WPS du routeur	opareil client sans fil ou terminal intelligent 4G c sans fil, ou cliquez sur	de l'utilitaire : de NetComm r le bouton Ap	sans fil client pour lancer le mode de sur le mode WPS. Appuyez opliquer dans l'interface de configuration	
WPS au moyen d'un NIP	Un NIP doit être attribu saisissez le NIP du clie	ué au client sans-fil ent sans fil sur l'inter	qui utilise la configuratio face web du terminal ir	on WPS. Pou ntelligent 4G c	r compléter la connexion sans fil, le NetComm.	
		Tableau 24 –Afficha	ge avancé – Activer ou d	ésactiver la co	nfiguration WPS	
t	TELUS	Ter	minal intelligent	4G TELUS		
	le futur est simple*	100		ICC YOIX	Basculer à l'affichage de base	
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration	
Sans-fil > Con <b>Configuratio</b>	figuration protégée WiFi on protégée WiFi					
Cette page vo pour établir ur n'aurez qu'à a Terminal intelli	us permet de configurer V ne connexion sécurisée sa appuyer sur un bouton (Mo gent pour permettre une co	/PS (configuration pro ns fil entre les clients de Bouton poussoir), nnexion sécurisée el	ntégée WIFI) pour votre T sans fil et votre Termina ou entrer un code NIP (N ntre les deux.	èrminal intellige I intelligent. Un 4ode NIP) à la 1	ent. WPS offre une méthode simple e fois que WPS est activé, vous fois sur le client sans fil et votre	
Configuratio	on protégée WiFi					
Configuration	protégée WiFi		D	ésactiver 💌		
			Appliquer			

Figure 44 -- Affichage avancé - Paramètres WPS – désactivé

Activez ou désactivez la fonction WPS à partir de la liste déroulante.

TELUS le futur est simple*			rminal intellige outeur WFi HSPA	+ avec voix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
Sans-fil > Cont	iguration protégée WiFi				
Configuratio	n protégée WiFi				
Cette page vo pour établir un n'aurez qu'à a Terminal intellig	us permet de configurer le connexion sécurisée ppuyer sur un bouton (1 jent pour permettre une	WPS (configuration p sans fil entre les client dode Bouton poussoir) connexion sécurisée (	rotégée WIFI) pour vo s sans fil et votre Ter , ou entrer un code f entre les deux.	otre Terminal intellig minal intelligent. Un NP (Mode NIP) à la	ent. WPS offre une méthode simple le fois que WPS est activé, vous fois sur le client sans fil et votre
Configuratio	n protégée WiFi				
Configuration	protégée WiFi			Activer 💌	
			Appliquer		
Récapitulatif	de configuration pro	tégée WiFi			
État				Ina	actif
Protection WiF	i configurée			No	'n
Identifiant SSI	D			TE	LUS_Smart_Hub_00
Mode d'auth. c	le configuration protégé	e WiFi		W	PA-PSKWPA2-PSK
Type de crypt	de configuration proté	jée WiFi :		TK	1PA ES
Indice de clé p	ar défaut de la configur	ation protégée WIFi :		2	
CIÉ WPS (A SC	30			at	b2c3d4e5
NP				57	369518
		Re	initialiser OOB		
Progression	de la configuration p	rotégée WIFi			
Mode de conf	iguration protégée WiFi		C NP @	Mode Bouton po	ussoir
			Appliquer		
État de la cor	nfiguration protégée	MFi			
WSC: Inact	if				

Figure 45 -- Affichage avancé - Paramètres WPS -- Activé

OPTION	DÉFINITION
État :	Si la fonction de sécurité (cryptage) sans-fil du routeur est correctement définie, vous verrez ici un message « Réussi ». Sinon, un message indiquant Inactif s'affichera dans le champ d'état du WPS.
SSID :	Il s'agit du nom de diffusion du réseau (SSID) du routeur.
Mode d'authentification de la configuration WPS :	Affiche le mode d'authentification actif pour la connexion sans fil.
NIP de la configuration WPS :	Il s'agit du NIP de la configuration WPS du routeur sans fil. Il se peut que vous ayez besoin de cette information lors de la connexion à d'autres appareils sans fil ayant une configuration WPS active.
Mode de configuration WPS :	Sélectionnez le mode NIP ou PBC (avec la sécurité WPA au moyen du bouton-poussoir).

Tableau 25 – Affichage avancé – Paramètres de la configuration WPS

### Liste des stations

La liste des stations affiche les clients sans-fil actuellement associés à votre terminal intelligent 4G de NetComm.

TELUS		Te	Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix			
		R				Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-	feu	Adminis	tration
Sans-fil > Liste de Liste de postes	postes s					
Cette page vous (	Cette page vous permet d'afficher une liste des clients sans fil qui sont actuellement associés à votre Terminal intelligent.					
Réseau sans fil						
Adresse MAC	Adresse IP	SSID	RSSI	PSM	BW	Temps de connexion
			Actualiser			
		Figure 46 Afficho	nae avancé – Li	ste des stati	ons Wi-Fi	



### Pare-feu

#### Filtrage MAC, IP et de port

Cette page vous permet de configurer les règles de filtrage pour MAC, IP et de port afin de protéger votre réseau contre les activités malveillantes. Il est possible d'utiliser les règles de filtrage pour permettre ou interdire à certains utilisateurs et (ou) ports d'accéder à votre réseau Internet.

TELUS			Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiEi HSPA+ avec vnix				
le futur est simple**			Collean Wint Hor A	I' AVEC YOR	Basculer à l'affich	age de base	
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration		
Pare-feu > Filtra	ge par adresse MA C	/ IP / port					
Paramètres (	le filtrage MAC / IP	/ port					
Cette page vou possible d'utilis	s permet de configur er les règles de filtrag	er les règles de filtrag je pour permettre ou ir	e MAC, IP et de port po nterdire à certains utilis	ur protéger votre n ateurs et/ou ports	éseau de toute activité d'accéder à Internet.	hostile. II est	
Paramètres d	e base						
Filtrage par adı	esse MAC/IP/ port				Désactiver	•	
Politique par défaut – Le paquet qui ne correspond pas à des règles doit être 🛛 🛛 🔀							
Appliquer Réinitialiser							
Paramètres d	e filtrage MAC/IP/d	u port					
A dresse MA C			:::	:			
Adresse IP de	destination						
A dresse IP sou	rce						
Protocole		Aucur	1 💌				
Plage du port d	e destination						
Plage du port s	ource		-				
Action		Accer	ter 🕶				
Commentaire							
(Le compte ma	(imal de règles est 32	2.)					
		Appliqu	er Réinitia	aliser			
Règles actue	les de filtrage MA(	CAP/du port dans le	système :				
Non Adres: MAC	e Adresse IP de destination	Adresse IP source Proto	Plage du port cole de destination	Plage du port A source	ction Commentaire	Compte de paquets	
		Les autres	seraient refusés			-	
		Supprin	ner Réinitialise	er			

Figure 47 -- Affichage avancé – Paramètres de filtrage de port

#### Paramètres de base

Filtrage MAC, IP et de port : Sélectionnez Activer pour activer le filtrage MAC, IP et de port. Politique par défaut : Choisissez si les paquets qui ne correspondent à aucune règle seront acceptés et transmis au réseau destinataire ou s'ils seront refusés.

#### Paramètres de filtrage MAC, IP et de port

OPTION	DÉFINITION				
Adresse MAC :	Entrez l'adresse MAC d'un ordinateur local branché ou associé au routeur.				
Adresse IP de destination :	Entrez l'adresse IP locale de destination pour la règle de filtre.				
Adresse IP source :	Entrez l'adresse IP source pour la règle de filtre. L'adresse à partir de laquelle proviennent les paquets de données; il s'agit habituellement d'une adresse IP WAN.				
Protocole :	Sélectionnez le type de protocole du numéro de port ou de la plage de port (TCP, UDP ou les deux). Si vous ne savez pas lequel choisir, ne changez pas le paramètre par défaut TCP&UDP.				
Plage du port de destination :	Entrez le numéro ou la plage de port de destination de la règle de filtre. Si vous devez configurer la règle pour un port unique seulement, entrez le même numéro de port dans les deux zones de texte.				
Plage du port source :	Entrez le numéro ou la plage de port source de la règle de filtre. Si vous devez configurer la règle pour un port unique seulement, entrez le même numéro de port dans les deux zones de texte.				
Action :	Acceptez ou refusez le paquet qui correspond à la règle.				
Commentaire :	Ajoutez un commentaire pour vous permettre de différencier la règle des autres (facultatif).				

Tableau 26 – Affichage avancé – Paramètres du port de filtre

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Redirection de port

Cette page vous permet de configurer les règles de redirection de port pour permettre aux utilisateurs distants d'accéder à des services tels que le web (HTTP) ou le FTP sur vos ordinateurs locaux. Vous pouvez ainsi rediriger un certain numéro de port ou une certaine plage de port (d'Internet/port WAN) vers une adresse IP LAN précise dans votre réseau local.

TELUS			erminal intelligen	t 4G TELUS	
le futur est simple**		ŀ	(outeur WiFi HSPA+	avec voix	Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration
Pare-feu > Re	direction de port				
Paramètres	du serveur virtuel				
Cette page vo comme l'accè (depuis le poi	ous permet de configurer s à des sites Web ou FTI t Internet/réseau étendu)	les règles de redire P sur vos ordinateur à une adresse IP sj	ction de port pour autoris s locaux. Ceci vous perm pécifique du réseau local.	er les utilisateurs et de rediriger u	s distants à accéder aux services n numéro de port en particulier
Paramètres	du serveur virtuel				
Paramètre du	serveur virtuel	A	ctiver 💌		
Adresse IP					
Plage de port	s		-		
Protocole		Т	CP&UDP 🔽		
Commentaire					
(Le nombre m	aximum est la règle 32.)				
		Appliqu	er Réinitiali	ser	
Serveurs vi	rtuels courants dans l	e système			
Non	Adresse IP	Plage	de ports	Protocole	Commentaire
		Supprin	her Réinitiali:	ser	

Figure 48 – Affichage avancé – Paramètres de redirection de port

OPTION	DÉFINITION
Paramètres du serveur virtuel :	Ce champ vous permet d'activer ou de désactiver la fonction de redirection de port.
Adresse IP :	L'adresse IP du réseau local à laquelle seront envoyés les paquets entrants (en provenance du réseau public).
Plage de port :	Le numéro de port public ou la plage de port qui sera envoyé à l'adresse IP LAN précise. Si vous souhaitez configurer la règle en fonction d'un port unique, entrez le même numéro dans les deux champs.
Protocole :	Sélectionnez le type de protocole (TCP, UDP, ou les deux) que vous souhaitez associer à la règle de redirection de port pour la transmission de paquets de données. Si vous ne savez pas lequel choisir, laissez le paramètre par défaut TCP et UDP.

Tableau 27 – Affichage avancé – Paramètres de redirection de port

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.



#### DMZ

Si un de vos PC client ne peut pas exécuter certaines applications Internet correctement (par exemple, des jeux) lorsqu'un pare-feu ou la fonction NAT est activé, vous pouvez limiter les restrictions du pare-feu pour permettre l'accès à Internet sans restriction dans les deux sens en désignant un hôte DMZ.

La fonction DMZ vous permet de rediriger tous les paquets allant vers l'adresse IP de votre port WAN vers une adresse IP désignée sur votre réseau local. La différence entre le serveur virtuel et la fonction DMZ est que le serveur virtuel redirige un service ou une application Internet en particulier (par exemple, FTP et sites web) vers un serveur/client LAN précis, alors que la fonction DMZ redirige tous les paquets (indépendamment des services) envoyés à votre adresse IP WAN vers un serveur/client LAN donné.

1	TELUS	Ter	minal intelligent	4G TELUS	
	le futur est simple**	Rou	Routeur WiFi HSPA+ avec voix		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration
Pare-feu > DM	IZ				
Paramètres	DMZ				
Cette page vo les paramètre	ous permet de désigner u s de redirection de port	in ordinateur sur votre r ou du pare-feu.	éseau auquel il est pos	sible d'accéder	depuis l'Internet, quels que soient
Paramètres	DMZ				
Paramètres D	MZ	Activer			
Adresse IP DI	MZ				
		Appliquer	Réinitialise	er	

Figure 49 – Affichage avancé – Paramètres de la zone démilitarisée

OPTION	DÉFINITION			
Paramètres DMZ :	Ce champ vous permet d'activer ou de désactiver la fonction d'hôte DMZ.			
Adresse IP de l'hôte DMZ :	Entrez l'adresse IP de l'hôte sur votre réseau LAN vers lequel seront redirigés tous les paquets destinés au départ au port WAN ou à l'adresse IP publique de votre terminal intelligent 4G de NetComm.			
Tableau 28 – Affichage avancé – Paramètres de la zone démilitarisée				

Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les configurations ci-dessus.

#### Protocole de sécurité

Cette page vous permet d'améliorer la sécurité de votre terminal intelligent 4G de NetComm à l'aide du pare-feu avec inspection dynamique de paquets (SPI) et des paramètres d'accès à distance.

TT	ELUS	Ter	minal intelligen	3	
le	futur est simple*	Rou	Routeur WiFi HSPA+ avec voix		Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Admini	stration
Pare-feu > Sécu	rité du système				
Paramètres d	e sécurité du systè	me			
Cette page vous Attention: Modifi	s permet d'améliorer la cation des paramètres	sécurité de votre Termir sur cette page expose	nal intelligent à travers ra le routeur à des ris	le pare-feu SPI ques de sécurit	et les paramètres d'accès distant. <mark>é accrus</mark> .
Gestion à dist	ance				
Gestion à distar étendu/MBB)	ice (via le réseau	Refuser	-	[	80
Refuser le pin	g depuis l'interface	réseau étendu/MBB			
Refuser le ping étendu/MBB	depuis l'interface rése	au Activer	•		
Inspection dy	namique de paquets	s (SPI)			
Pare-feu dynam	ique	Activer			
		Appliquer	Réinitiali	ser	
		Appliquer	Réinitiali:	ser	

OPTION	DÉFINITION
Gestion à distance (par l'entremise du réseau étendu/sans fil à large bande) :	Ce champ vous permet d'activer ou de désactiver l'accès à la fonction de gestion à distance à partir de l'interface du réseau étendu (WAN) vers l'interface graphique du routeur.
Refuser les requêtes de pings en provenance de l'interface du réseau étendu/sans fil à large bande	Sélectionnez l'option Activer pour refuser les paquets ICMP reçus sur l'interface du réseau étendu. Sélectionnez l'option Désactiver pour autoriser la réception des paquets ICMP reçus sur l'interface du réseau étendu.
Pare-feu dynamique :	Ce champ vous permet d'activer ou de désactiver le pare-feu dynamique dans le but d'améliorer la sécurité de votre terminal intellicent 4G de NetComm.

Tableau 29 – Affichage avancé – Paramètres de sécurité Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

#### Filtrage de contenu

Cette page vous permet de configurer les filtres de contenu, d'URL et d'hôte afin de restreindre l'accès non autorisé à du contenu Internet à partir des ordinateurs du réseau local par l'entremise d'une connexion Ethernet au réseau étendu ou d'une connexion au réseau sans fil à large bande (ou les deux).

TELUS		Ter	Terminal intelligent 4G TELUS			
N	le futur est simple*	Roi	teur WiFi HSPA+.	avec voix	Basculer à l'affichage de base	
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration	
Dave for a Diff						
Pare-Teu > Filti	rage de contenu					
Paramètres	de filtrage de conten	u				
Cette page vo ordinateurs d	us permet de configurer u réseau local.	les fittres de contenu,	d'URL et d'hôtes pour r	estreindre l'accè	es au contenu depuis les	
Appliquer de	es filtres sur cette pa	ge pour la connexior	n suivante:			
		Tant MBB et Eth	ernet WAN Connecti	ions 💌		
			Appliquer			
Filtre de con	itenu Web					
Fittres :	🗖 Pr	oxy 🗖 Java 🗖 Activ	иеХ			
		Appliquer	Réinitialis	ser		
Paramètres	du filtre d'URL Web					
Filtres d'URL	. Web courants :					
Non			URL			
		Supprimer	Réinitialis	er		
Ajouter un fi	itre d'URL :					
		Ajouter	Réinitialis	er		
Paramètres	du filtre d'hôte Web					
Filtres d'hôt	esWeb courants:					
Non		Hôte (mot clé)				
		Supprimer	Réinitialis	er		
Ajouter un fi	itre d'hôte (mot clé) :					
Mot clé						
		Ajouter	Réinitialis	er		
				1		

Figure 51 – Affichage avancé – Paramètres de filtrage du contenu

OPTION	DÉFINITION
Paramètres de filtrage du contenu :	Sélectionnez le type de connexion auquel le filtrage de contenu s'applique.
Filtre de contenu web :	Cochez les cases pour activer le filtrage de contenu Proxy, Java ou ActiveX. Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.
Filtre d'adresses URL :	Entrez l'adresse URL complète du site web auquel vous voulez bloquer l'accès, puis cliquez sur Ajouter. Les règles déjà établies qui sont affichées peuvent être supprimées en tout temps sur cette page.
Filtre d'hôtes :	Entrez un mot-clé pour bloquer l'accès à certains sites web. Les règles peuvent être supprimées à n'importe quel moment sur cette page.

Tableau 30 – Affichage avancé – Paramètres du filtrage de contenu



## Administration

#### Lancement de l'assistant

Si vous souhaitez relancer l'assistant de configuration initiale, vous pouvez le faire en plaçant la souris sur le menu Administration, puis en cliquant sur l'option Démarrer l'assistant.

#### Gestion

Cette page vous permet de configurer les paramètres administrateur, y compris la langue, le nom d'utilisateur et le mot de passe administrateur, les paramètres NTP et les paramètres DDNS.

TELUS	Teri Rou	<b>minal intelligent</b> teur WiFi HSPA+ a	t 4G TELUS avec voix Bascular à l'affichage d	o he
ie tutur est simple~				ebc
Etat Internet s	Sans-fil	Pare-teu	Administration	
Administration > Gestion				
Gestion du système				
Cette page vous permet de configurer les pa	ıramètres système	e de l'administrateur, y	compris le nom d'utilisateur et le mot de pass	e de
l'administrateur, les paramètres NTP et les pa	aramètres DDNS.			
Paramètres de langue				
Sélectionner une langue	FR-Français	<b>▼</b>		
	Appliquer	Annuler	r	
Paramètresadministrateur				
Nom du compte	admin			
Mot de passe	••••			
	Appliquer	Annuler	r	
Paramètres NTP				
Heure actuelle	Mai	27, 2012 at 16:56	Synchroniser avec l'hôte	
Fuseau horaire	(GM	1T-05:00) Heure de	l'Est au Canada. 💌	
Utilisation de l'heure av ancée	O A	ctiver 💿 Désactivé		
Serveur NTP	0.ne	etcomm.pool.ntp.ord time.nist.gov tp0.broad.mit.edu me.stdtime.gov.tw	q	
Fréquence de synchronisation NTP (en heur	es) 2	(1-300, 0=Désac	: thv é)	
	Appliquer	Annuler	r l	
Économie d'énergie				
Plage horaire			Action	
00 - : 00 - ~ 00	- : 00 -		Désactiver 💌	
00 - : 00 - ~ 00	- : 00 -		Désactiver 💌	
00 💌 : 00 💌 ~ 00	- : 00 -		Désactiver 💌	
00 💌 : 00 💌 ~ 00	- : 00 -		Désactiver 💌	
	Appliquer	Annuler		
Paramètres DDNS				
Fournisseur de DNS dynamique		Dyndns.org	•	
Nom du compte		dynalink2010	]	
Mot de passe		•••••	]	
DDNS		dyndns.org		
	Appliquer	Annular		

Figure 52 – Affichage avancé – Paramètres de gestion

OPTION	DÉFINITION
Paramètres de langue :	Sélectionnez la langue dans laquelle vous souhaitez que la console de gestion s'affiche.
ARéglages de l'administrateur (compte/mot de passe) :	Vous pouvez configurer un nouveau nom d'utilisateur et un nouveau mot de passe administrateur.
Paramètres NTP :	Le protocole NTP (Network Time Protocol) permet à votre routeur de synchroniser son horloge interne avec l'heure Internet mondiale. Ces paramètres ont une incidence sur des fonctions comme les entrées du journal système et les paramètres du pare-feu.
Green AP (Point d'accès) :	Cette option vous permet de réduire la consommation électrique et de désigner une période précise pendant laquelle la puissance Wi-Fi est diminuée. Veuillez noter qu'une réduction de la puissance Wi-Fi peut entraîner une réduction de la couverture, des vitesses de transfert de données et de la stabilité. Si vous rencontrez des problèmes concernant la couverture Wi-Fi, la stabilité ou le débit, désactivez la fonction Green AP.
Paramètres DDNS :	Le DDNS (Service de nom de domaine dynamique) vous permet de relier un nom de domaine statique à une adresse IP dynamique. Vous devez ouvrir un compte auprès d'un fournisseur de service DDNS pour être en mesure d'utiliser cette fonction. Ce routeur prend en charge les services DynDNS et FreeDNS et vous permet également d'utiliser un fournisseur de service DDNS de votre choix. Entrez les renseignements liés au compte fourni par votre fournisseur de service DDNS.

Tableau 31 – Affichage avancé – Paramètres de gestion

#### Cliquez sur Appliquer pour enregistrer les paramètres.

Protocole de contrôle

-	TELUS		Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix				
~	le futur est simple=				Basculer à l'affichage de base		
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration		
Administration Paramètres La fonction c les paramètr une réinitialis	n > Moniteur système <b>&gt; PING périodiques</b> le PING périodique permett es spécifiés ci-dessous, la ation périodique forcée de	ra de vérifier régu a connexion au ré: : la connexion MBB	lièrement l'état de la connexion seau MBB sera réinitialisée auto 3 si vous le désirez.	Internet. Si I omatiquemer	e nombre de défaillances excède it. Vous pouvez aussi configurer		
Adresse de l	destination	cid	lc-gl-01.cidc.telus.com				
Adresse sec	ondaire	ww	w.google.com				
Minuteur de PING 0=désactivé, 60-65535) s							
Minuteur acc	Minuteur accéléré de PING 30 (0=désactivé, 30-65535) s						
Décompte de défaillances 5 (0=désactivé, 5-65535) s							
Réinitialisat	ion périodique						
Forcer la réir	Forcer la réinitialisation toutes les 0 (0=désactivé, 5-65535) minutes						
			Appliquer				

Figure 53 – Affichage avancé – Paramètres de surveillance du système

Le moniteur de réinitialisation des requêtes de pings périodiques configure le terminal intelligent 4G de NetComm de façon à ce que celui-ci transmette des paquets ICMP à des adresses IP liées à des utilisateurs précis. Si le routeur ne reçoit pas de réponse aux requêtes de pings, il effectue un redémarrage. L'objectif de cette fonction est de garantir la récupération des données de l'appareil si la connexion Internet est perdue et n'est pas retrouvée pour une raison quelconque.

Voici la description de son fonctionnement :

- 1. Le terminal intelligent 4G de NetComm envoie trois requêtes de pings consécutives à l'adresse de destination à un intervalle de temps en secondes déterminé par le minuteur de requêtes de pings périodiques.
- 2. Si aucune des trois requêtes de pings n'entraîne de réponse, le terminal intelligent 4G de NetComm envoie trois requêtes de pings consécutives à la deuxième adresse.
- 3. Le terminal intelligent 4G de NetComm envoie ensuite trois requêtes de pings consécutives à l'adresse de destination et trois requêtes de pings à la deuxième adresse à un intervalle de temps en secondes déterminé par le minuteur de requêtes de pings périodiques accélérées.
- 4. Si aucune des requêtes accélérées ne porte fruit, le terminal intelligent 4G de NetComm réinitialise la connexion après un délai en secondes déterminé dans le champ Décompte de défaillance.
- 5. Si une des requêtes de pings obtient une réponse, le terminal intelligent 4G de NetComm reprend la première étape et la connexion n'est pas réinitialisée.



Veuillez prendre note que le minuteur de requêtes de pings périodiques ne devrait jamais être réglé à une valeur inférieure à 60 secondes afin de permettre au terminal intelligent 4G de NetComm de se reconnecter au réseau cellulaire après un redémarrage.

Pour désactiver la fonction de réinitialisation de requêtes de pings périodiques, il vous suffit d'entrer la valeur 0 dans le champ Décompte de défaillance.

Le terminal intelligent 4G de NetComm peut être configuré de façon à redémarrer automatiquement à un intervalle périodique en minutes donné. Bien que cette mesure soit facultative, elle permet d'assurer le redémarrage du terminal intelligent 4G de NetComm en cas d'anomalie pour les installations à distance.

La valeur par défaut est 0. Cette valeur désactive le minuteur de réinitialisation périodique.

La valeur maximale permise est 65 535 minutes.



#### Mise à niveau du micrologiciel

Cette page vous permet de mettre à niveau le micrologiciel du terminal intelligent 4G de NetComm, dans l'éventualité où cela s'avérerait nécessaire.

Voici les étapes à suivre pour mettre à niveau le micrologiciel du terminal intelligent 4G de NetComm :

- 1. Téléchargez le fichier de mise à niveau du micrologiciel et enregistrez-le sur votre ordinateur.
- 2. Cliquez sur le bouton Parcourir, puis trouvez l'emplacement du fichier téléchargé.
- 3. Sélectionnez le fichier, puis cliquez sur le bouton Ouvrir.
- 4. Cliquez sur Appliquer, puis suivez les directives à l'écran.

TELUS		1 F	Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix		
	le futur est simple*				Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration
Administration	> Mise è jour du micror	rogramma			
Administration	> Mise a jour du microp	rogramme			
Mettre le m	croprogramme à jou	IF			
cene page vo microprogram Une mise à joi plaît visitez la Veuillez noter du processus	us permet de mettre vo me à utiliser pour la mis Ir du logiciel peut être c Terminal intelligent 4G g qu'il faut environ 3 mini de mise à niveau du m	re niicroprogramme i e à niveau. isponible pour votre 4 <u>age de support</u> .tes pour la mise à ni- croprogramme.	ernin an neingent à hiveau. 16 Hub intelligent, Pour vérif veau du microprogramme, N	ier s'il ya une i E PAS éteindri	rouuri puur iucaiiser le fichier du mise à jour disponible, s'il vous e votre Terminal Intelligent au cours
Mettre le micr	pprogramme à jour			Browse.	
		_	Appliquer		

Figure 54 – Affichage avancé – Téléchargement du micrologiciel

#### Gestionnaire des paramètres

Cette page vous permet d'importer ou d'exporter les paramètres du système, de réinitialiser les paramètres par défaut du terminal intelligent 4G de NetComm et de redémarrer celui-ci.

TELUS			Terminal intelligent 4G TELUS Routeur WiFi HSPA+ avec voix		-
k	e futur est simple*				Basculer à l'affichage de base
État	Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	tration
Administration >	Gestionnaire des para	mètres			
Gestion des	paramètres				
Cette page vou d'usine par déf	is permet d'importer / d'e aut.	exporter les para	mètres système ou de réinitie	aliser votre Termi	inal intelligent aux paramètres
Paramètres d'exportation					
	Cryptage		Mot de passe		
			Exporter		
Paramètres o	l'importation				
Emplacement d	u fichier de paramètres			Bro	wse
		Imp	orter Annule	r	
Charger les p	aramètres usine pa	r défaut			
			Réinitialiser		
Redémarrer	e routeur				
			Redémarrer		

Figure 55 – Affichage avancé – Paramètres du gestionnaire de paramètres

OPTION	DÉFINITION
Exporter les paramètres :	Sélectionnez cette option pour enregistrer une copie de la configuration actuelle du terminal intelligent 4G de NetComm. Vous pouvez également chiffrer le fichier contenant les paramètres à exporter en cochant l'option Chiffrement et en entrant un mot de passe.
Importer les paramètres :	Cliquez sur Parcourir et trouvez l'emplacement de la copie sauvegardée du fichier contenant les paramètres de configuration du terminal intelligent 4G de NetComm. Cliquez sur le bouton Importer afin de charger ces paramètres dans le routeur.
Charger les paramètres par défaut :	Utilisez le bouton Charger les paramètres par défaut pour rétablir les paramètres d'origine du terminal intelligent 4G de NetComm.
Redémarrer le routeur :	Utilisez le bouton Redémarrer pour redémarrer le terminal intelligent 4G de NetComm.

Tableau 32 – Affichage avancé – Paramètres du gestionnaire de paramètres

### Statistiques

Cette page vous permet de consulter les statistiques concernant les réseaux local, étendu et sans fil liés à votre terminal intelligent 4G de NetComm.

le futur est simple*	Routeur WIFI HSPA+ avec voix Basculer à l'affichage de ba
État Internet S	Sans-fil Pare-feu Administration
Administration > Protetinune	
Commistration > Statistiques	
Statistiques du poste Cette name vious nermet de consulter une list	te de cliente cane fil nui ernt actuellement acenciée avec vritre concentrateur intellment
Cette page vous permet de consulter une not	e de ciento sano in qui sont actuellenen associes avec y dre concentrateur intelligent.
Mémoire totale :	29228 KB
Mémoire restante :	2320 kB
Réseau étendu/local	
Paquets Rx du réseau étendu :	0
Multiplets Ric du reseau étendu : Paquets Tir du réseau étendu :	0
Multiplets Tx du réseau étendu :	598652
Paquets Rx du réseau local :	199
Mutiplets Rr. du réseau local :	16322
Paquets Tx du réseau local : Multiplets Tx du réseau local :	380
Toutes les interfaces	510215
Nom	10
Paquets Rx	2199
Multiplets Rx	99143
Maquets Tx Multiplets Tx	2199
Nom	gre0
Paquets Rx	-
Multiplets Ro	0
Paquets Tx Multiplats Tx	0
Nom	st0
Paquets Rx	0
Multiplets Rx	0
Paquets Tx	0
Multiplets Tx	0
Paquets Rx	12711
Multiplets Rx	1255521
Paquets Tx	22589
Multiplets Tx	28736573
Nom Paruets Rr	eth2.1
Multiplets Rx	1077417
Paquets Tx	21527
Multiplets Tx	28129480
Nom	eth2.2
Paquets Rx	0
Paquets Tx	1050
Multiplets Tx	598652
Nom	usb0
Paquets Ro	8
Multiplets Hx	2544
Multiplets Tx	27819
Nom	ra0
Paquets Rx	17672
Multiplets Rx	4293347
raquéts IX Multiplets Tx	75
Nom	w ds0
Paquets Rx	0
Multiplets Rx	0
Paquets Tx Multiplata Tx	0
Nom	u w ds1
Paquets Rx	0
Multiplets Rx	0
Paquets Tx	0
Muttiplets Tx Nom	0
Paquets Rx	0
Multiplets Rx	0
Paquets Tx	0
Multiplets Tx	0
Nom Paquets Br	w ds3
Multiplets Rx	0
Paquets Tx	0
Multiplets Tx	0
Nom	apc IO
Paquets Rx Multiplata Rx	0
maniplets PX Paquets TX	-1
Multiplets Tx	-1
Nom	br0
Paquets Rx	199
Multiplets Rx	16322
naquels IX Multiplets Tx	380
conservation and the state	310213

Figure 56 – Affichage avancé – Statistiques du système



#### Journal système

Tous les événements système importants sont consignés et affichés sur cette page. Vous pouvez y consulter le journal de votre terminal intelligent 4G de NetComm à des fins de dépannage et de diagnostic. Vous pouvez envoyer une copie des entrées du journal à un serveur de journal système à l'aide des paramètres du journal système à distance, ce qui vous permet de consulter ces entrées à distance à l'aide d'un logiciel de journal système, comme le serveur SYSLOG qui est accessible au <u>http://www.kiwisyslog.com/</u>.

TELUS le futur est simple*		Terminal intelligen Routeur WiFi HSPA+	t 4G TELUS avec voix	Basculer à l'affichage de base
État Internet	Sans-fil	Pare-feu	Adminis	stration
A dministration > Journal système				
Paramètres du serveur de log à dista	ance			
A dresse IP du serveur de log à distance				
Port IP du serveur de connexion				
		Appliquer		
Journal système				
	Actu	ialiser Effacer		
Mar 27 17:47:03 Smart syslog.	info sys	logd started: BusyBo	x v1.12.1	

Figure 57 – Affichage avancé – Paramètres du journal système

OPTION	DÉFINITION
Adresse IP du serveur du journal à distance :	Entrez l'adresse IP du serveur de votre journal système à distance.
Numéro de port du serveur du journal à distance	Entrez le numéro de port du serveur de votre journal système à distance. (Le port 514 UDP est couramment utilisé à cette fin.)
Journal système	Le contenu actuel du journal système du terminal intelligent 4G de NetComm.

Tableau 33 – Affichage avancé – Paramètres du journal système

# Renseignements additionnels sur le produit

## Utiliser le terminal intelligent 4G de NetComm pour effectuer et recevoir des appels téléphoniques.

Le terminal intelligent 4G de Netcomm offre des services de transmission de la voix par circuit commuté grâce à une interface de ligne téléphonique qui permet de faire et de recevoir des appels au moyen d'un téléphone analogique standard.



Remarque : Veuillez communiquer avec votre fournisseur de services sans fil pour faire activer votre service de transmission de la voix et vous informer au sujet des frais applicables.

Il est important de noter que le terminal intelligent 4G de NetComm comporte deux interfaces de ligne distinctes qui partagent la même ligne téléphonique pour les appels entrants et sortants. Par conséquent, les appareils branchés à un port ne pourront pas utiliser la ligne en même temps que les appareils branchés sur l'autre port.

Si un appel est en cours par l'entremise du premier port, l'utilisateur de l'appareil branché au second port entendra la tonalité d'occupation.

Les appels entrants entraîneront une sonnerie et vous pourrez y répondre par l'entremise de l'un ou l'autre des deux ports. Cependant, si vous répondez à un appel à l'aide d'un appareil branché à l'un des ports, l'appareil branché à l'autre port obtiendra la tonalité d'occupation.

### Exigences techniques liées aux appareils

Le terminal intelligent 4G de NetComm vous permet d'effectuer des appels téléphoniques par l'entremise d'une connexion à un réseau sans-fil à l'aide d'un téléphone analogique standard branché à l'un de ses ports téléphoniques RJ-11 intégrés. Veuillez vous reporter à la documentation fournie par le fabricant de votre téléphone analogique pour obtenir des renseignements sur le fonctionnement sur celui-ci.

### Somme maximale d'indices d'équivalence de sonnerie (IES)

Veuillez prendre note que chaque interface téléphonique du terminal intelligent 4G de NetComm peut prendre en charge plusieurs téléphones analogues à l'aide d'un coupleur. L'indice d'équivalence de sonnerie (IES) de chaque interface est de 5. Par conséquent, vous pouvez brancher un nombre maximal de cinq appareils comportant chacun un indice d'équivalence de sonnerie de 1 sur chaque port téléphonique.

Assurez-vous de vérifier les éléments suivants avant d'effectuer un appel :

- 1. Vous avez inséré une carte SIM activée dans le terminal intelligent 4G de NetComm avant de mettre celui-ci sous tension.
- Votre terminal intelligent 4G NetComm est sous tension et en état de fonctionnement.
   Un téléphone analogique en état de fonctionnement est branché sur le port Line 1 [Ligne 1] ou Line 2 [Ligne 2].
- 4. Vous entendez une tonalité et le voyant LED situé sur le devant de votre terminal intelligent s'allume lorsque vous décrochez le combiné.

### Comment faire un appel

Pour faire un appel, il vous suffit de décrocher le combiné, de vérifier qu'il y a une tonalité, puis de composer le numéro en suivant les instructions du fabricant relatives à l'utilisation de l'appareil.

### Comment recevoir un appel

Lorsqu'un appel entrant est reçu, les voyants associés aux lignes 1 et 2 clignotent et tous les téléphones qui sont branchés sur le terminal intelligent 4G de NetComm sonnent. Répondez à l'appel en suivant les instructions fournies par le fabricant de votre téléphone sur la facon de répondre à un appel.



Remarque : Si l'appel est pris à l'aide du téléphone branché sur le port Line 1 [Ligne 1], le téléphone branché sur le port Line 2 [Ligne 2] recevra une tonalité d'occupation pendant la durée de l'appel.

Si aucun téléphone n'est branché sur le terminal intelligent 4G de NetComm, tous les appels entrants seront transférés à la boîte vocale (si l'appareil est muni de cette fonction et qu'elle est activée).



## Comment répondre à un deuxième appel lorsqu'un appel est déjà en cours

La fonction d'appel en attente vous permet de recevoir un deuxième appel entrant lorsque vous êtes déjà au téléphone. Pour répondre à un appel en attente, il vous suffit d'appuyer brièvement sur la touche commutateur. Vous devriez ainsi pouvoir répondre à l'appel entrant. Vous n'avez qu'à raccrocher ou appuyer de nouveau sur la touche commutateur pour retourner à votre premier appel.

### Comment accéder à la boîte vocale

Pour accéder à votre boîte vocale, vous devez composer \*98 et suivre les instructions vocales.

### Codes des fonctions d'appel

#### Tableau de référence rapide

Le terminal intelligent 4G de NetComm prend en charge plusieurs codes de fonctions d'appel associés à des services additionnels.

FONCTION	ACTIVATION	DÉSACTIVATION	ÉTAT
Afficheur	#31# (pour bloquer un appel en particulier)	*31# (pour empêcher un appel en particulier d'être bloqué)	S.O.
Appel en attente	*43#	#43#	*#43#
Renvoi d'appel sans condition	*21* <numéro de<br="">téléphone&gt;#</numéro>	#21#	*#21#
Renvoi d'appel sur non- réponse	*61* <numéro de<br="">téléphone&gt;#</numéro>	#61#	*#61#
Renvoi d'appel sur occupation	*67* <numéro de<br="">téléphone&gt;#</numéro>	#67#	*#67#
Renvoi d'appel si injoignable	*62* <numéro de<br="">téléphone&gt;#</numéro>	#62#	*#62#

Tableau 34 – Renseignements additionnels sur le produit – Référence rapide pour les codes de fonctions d'appel

#### Afficheur

La fonction d'afficheur transmet le numéro du demandeur à l'équipement téléphonique de son interlocuteur durant l'établissement de la communication, avant que l'interlocuteur réponde à l'appel. Cette fonction fournit également le nom associé au numéro de téléphone du demandeur.

- Pour bloquer la fonction d'afficheur lors d'un appel sortant, composez #31#, suivi du numéro que vous souhaitez composer.
- Pour forcer la fonction d'afficheur à demeurer activée lors d'un appel sortant, composez \*31#, suivi du numéro que vous souhaitez composer.

#### Appel en attente

La fonction d'appel en attente vous avertit lorsqu'un deuxième appel entrant survient pendant qu'un appel est déjà en cours, et vous permet d'y répondre.

- Pour désactiver la fonction d'appel en attente, composez #43#, puis raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips aigus).
- Pour activer la fonction d'appel en attente, composez \*43#, puis raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips graves).
- Pour vérifier l'état de la fonction d'appel en attente, composez \*#43# ou consultez la page Advanced Status [État avancé] de la console de gestion.
  - Si vous entendez deux bips aigus, cela signifie que la fonction est désactivée.
  - Si vous entendez deux bips graves, cela signifie que la fonction est activée.

La fonction de renvoi d'appel (ou de redirection d'appel) vous permet de rediriger vos appels entrants vers un autre numéro en fonction du moment où ces appels sont reçus.



Remarque : La fonction d'appel en attente est automatiquement désactivée lorsque la fonction de renvoi d'appel est activée. Vous devez activer la fonction d'appel en attente de nouveau après avoir désactivé le renvoi d'appel.

#### Renvoi d'appel sans condition

Le renvoi d'appel sans condition dévie tous les appels entrants et les transmet au numéro de téléphone de votre choix.

- Pour activer la fonction de renvoi d'appel sans condition, composez \*21\*<Numéro de téléphone>#.
- (Le numéro de téléphone doit être le numéro vers lequel vous souhaitez que les appels soient transférés.)
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips graves).
- Pour désactiver la fonction de renvoi d'appel sans condition, composez #21#.
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips aigus).

- Pour vérifier l'état de la fonction de renvoi d'appel sans condition, composez \*#21# ou consultez la page État avancé de la console de gestion.
  - Si vous entendez deux bips aigus, cela signifie que la fonction est désactivée.
  - Si vous entendez deux bips graves, cela signifie que la fonction est activée.

#### Renvoi d'appel sur non-réponse

Le renvoi d'appel sur non-réponse dévie tous les appels entrants et les transmet au numéro de téléphone de votre choix seulement si vous ne décrochez pas.

- Pour activer la fonction de renvoi d'appel sur non-réponse, composez \*61\*<Numéro de téléphone>#.
- (Le numéro de téléphone doit être le numéro vers lequel vous souhaitez que les appels soient transférés.)
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips graves).
- Pour désactiver la fonction de renvoi d'appel sur non-réponse, composez #61#.
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips aigus).
- Pour vérifier l'état de la fonction de renvoi d'appel sur non-réponse, composez \*#43# ou consultez la page État avancé de la console de gestion.
  - Si vous entendez deux bips aigus, cela signifie que la fonction est désactivée.
    - Si vous entendez deux bips graves, cela signifie que la fonction est activée.

#### Renvoi d'appel sur occupation

La fonction de renvoi d'appel sur occupation dévie tous les appels entrants et les transmet au numéro de téléphone de votre choix seulement si la ligne est occupée.

Pour activer la fonction de renvoi d'appel sur occupation, composez \*67\*<Numéro de téléphone>#.

- (Le numéro de téléphone doit être le numéro vers lequel vous souhaitez que les appels soient transférés.)
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips graves).
- Pour désactiver la fonction de renvoi d'appel sur occupation, composez #67#.
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips aigus).
- Pour vérifier l'état de la fonction de renvoi d'appel sur occupation, composez \*#43# ou consultez la page État avancé de la console de gestion.
  - Si vous entendez deux bips aigus, cela signifie que la fonction est désactivée.
  - Si vous entendez deux bips graves, cela signifie que la fonction est activée.

#### Renvoi d'appel si injoignable

La fonction de renvoi d'appel si injoignable dévie tous les appels entrants et les transmet au numéro de téléphone de votre choix seulement si votre numéro de téléphone est injoignable à partir du réseau.

- Pour activer la fonction de renvoi d'appel si injoignable, composez \*62\*<Numéro de téléphone>#.
  - (Le numéro de téléphone doit être le numéro vers lequel vous souhaitez que les appels soient transférés.)
- Raccrochez après avoir entendu le signal sonore (deux bips graves).
- Pour désactiver le renvoi d'appel si injoignable, composez #62#, puis raccrochez après les deux bips aigus.
- Pour vérifier l'état de la fonction de renvoi d'appel si injoignable, composez \*#62# ou consultez la page État avancé de la console de gestion.
  - Si vous entendez deux bips aigus, cela signifie que la fonction est désactivée.
  - Si vous entendez deux bips graves, cela signifie que la fonction est activée.

#### Conférence téléphonique

Vous pouvez effectuer une conférence téléphonique en appuyant sur la touche commutateur, puis en composant le numéro du troisième interlocuteur.

Attendez que celui-ci réponde, puis appuyez de nouveau sur la touche commutateur afin de rassembler tous les interlocuteurs.



Remarque : Vous devez être l'auteur des deux appels pour être en mesure d'effectuer une conférence téléphonique.

#### Résolution de problèmes

Que dois-je faire si je n'entends pas de tonalité?

Veuillez suivre la procédure ci-dessous :

- 1. Vérifiez que votre téléphone est branché sur l'un des ports téléphoniques (Ligne 1 ou 2) de votre terminal intelligent 4G de NetComm.
- 2. Vérifiez que vous utilisez le bon câble (câble téléphonique Cat-3 UTP avec fiches RJ-11).
- 3. Vérifiez que le voyant bleu associé à la ligne et situé sur le devant du terminal intelligent 4G de NetComm s'allume sans clignoter lorsque vous décrochez le combiné.
- 4. Vérifiez que le voyant bleu situé sur le devant du terminal intelligent 4G de NetComm clignote.
- 5. Vérifiez que votre carte SIM est activée et qu'elle est insérée correctement dans le terminal intelligent 4G de NetComm.
- 6. Vérifiez que vous entendez une tonalité après avoir redémarré le terminal intelligent 4G de NetComm.
- Il y a de l'interférence sur la ligne pendant les appels. Comment puis-je régler ce problème?
- Vous pouvez essayer les méthodes suivantes :
  - Vérifiez que le câble RJ-11 est branché de façon adéquate et qu'il n'est pas endommagé.
  - Retirez les coupleurs (s'il y a lieu).
  - Redémarrez votre terminal intelligent 4G de NetComm.

NetGomm®

# Données techniques

Le tableau ci-dessous présente les caractéristiques matérielles du terminal intelligent 4G de NetComm.

FONCTION	CARACTÉRISTIQUE
Bandes de fréquence du réseau UMTS	Quadribande UMTS/HSPA+/HSUPA/HSDPA (850/900/1900/2100MHz)
Bandes de fréquence du réseau GSM	Quadribande GSM/GPRS
Débit de données maximal/interface radio du réseau sans fil à large bande	Jusqu'à 21 Mbps en liaison descendante (HSDPA Cat 14) Jusqu'à 5,76 Mbps en liaison ascendante (HSUPA Cat 6)
Connectivité	1 x WWAN sans fil à large bande, 1 x LAN Ethernet 10/100, 1 x WAN Ethernet 10/100, WLAN, 2x RJ-11
Connecteur pour antenne	SMA (connecteur femelle)
Voyants DEL	Puissance, 4G, Wi-Fi, Internet/WAN, LAN, Voix
Plage de température de fonctionnement	Entre 0 C et 50 C (température de fonctionnement)
Alimentation	12 VCC – 1,5 A
Dimensions et poids	133 mm (longueur) x 137 mm (hauteur) x 34 mm (largeur)
	250 g
Conformité réglementaire	PTCRB
	CFC
	IC
	FORMAT ROHS

Tableau 35 – Caractéristiques matérielles du terminal intelligent 4G de NetComm

# Caractéristiques électriques

Il est recommandé d'alimenter le terminal intelligent 4G de NetComm à l'aide du bloc d'alimentation 12 VCC – 1,5 A fourni avec l'appareil.

## Caractéristiques du milieu/normes de tolérance

Le terminal intelligent 4G de NetComm peut fonctionner à une température ambiante se situant entre 0 C et 50 C.

# FOIRE AUX QUESTIONS

1. Le terminal intelligent 4G de NetComm a-t-il besoin d'être configuré lorsqu'on le sort de la boîte?

Non, vous n'avez qu'à brancher le terminal intelligent 4G de NetComm pour l'utiliser. Branchez-le dans une prise électrique et attendez que le voyant d'état s'allume. Branchez-y ensuite votre téléphone analogique et votre câble LAN pour profiter des services de la voix et de transmission de données. Si vous souhaitez obtenir la connectivité Wi-Fi, récupérez le SSID (Service Set Identifier – Identifiant de réseau sans-fil) et la clé de réseau (mot de passe) qui sont indiqués sous l'appareil. Pour personnaliser vos paramètres, saisissez 192.168.20.1 dans votre navigateur web, et vous accéderez à la console de gestion et aux paramètres de l'appareil.

2. Je n'arrive pas à accéder à l'interface de la page web.

L'adresse IP par défaut de l'appareil est 192.168.20.1. Avant toute chose, essayez d'ouvrir le navigateur web à cette adresse. Vérifiez également que votre ordinateur portable fonctionne sur le même sous-réseau que le port Ethernet du routeur. L'adresse IP assignée à l'ordinateur est 192.168.20.x, x représentant un nombre entre 100 et 254.

3. Le routeur était connecté, mais il ne me permet maintenant plus d'accéder en ligne.

Il se peut que vous deviez activer la minuterie de pings périodiques en utilisant le lien Moniteur système de la console de gestion. Ainsi, si vous perdez votre connexion (par exemple, dans le cas d'une panne sur le réseau), le routeur redémarrera après un nombre préétabli d'échecs de pings puis forcera une reconnexion. Vous pouvez régler la minuterie à environ 15 minutes.

Prenez note que le trafic généré par la fonction de pings périodiques est facturé à l'utilisateur. Gardez cela en tête lorsque vous choisissez la fréquence des pings.

4. Le routeur redémarre fréquemment.

Sélectionnez le lien Moniteur système dans le menu Administration de la console de gestion et vérifiez si la valeur de la temporisation de réinitialisation périodique est autre que 0. Si elle est fixée à 1, cela signifie que l'appareil redémarrera chaque minute, quoi qu'il arrive. Fixez la temporisation de réinitialisation périodique à 0 si vous ne voulez pas utiliser cette fonction ou choisissez un chiffre élevé si vous ne voulez pas que le routeur redémarre souvent.

5. Le routeur est connecté, mais il ne peut pas accéder à Internet

Assurez-vous que la fonction Proxy DNS est activée en cliquant sur le lien LAN qui se trouve sur l'interface de configuration. Vérifiez également que l'adresse IP principale du serveur DHCP DNS est la même que celle du port Ethernet.

6. Je n'arrive pas à obtenir une connexion WAN avec le service sans-fil à large bande.

Cliquez sur le lien Paramètres Internet > Réseau Étendu Sans Fil sur l'interface de la page web et vérifiez que les paramètres APN appropriés ont été entrés.

- Assurez-vous également que le nom d'utilisateur et le mot de passe sont les bons si l'APN utilisé requiert ces renseignements.
- Vérifiez que l'option Toujours activé est sélectionnée pour le mode de fonctionnement.
- Enfin, vérifiez que la force du signal du service sans-fil à large bande est suffisante et que votre carte SIM est activée et assurez-vous qu'il n'y a aucun NIP à saisir.
- 7. L'état de la carte SIM, qui s'affiche sur la page d'accueil, indique que la carte SIM n'a pas été installée ou qu'un redémarrage est nécessaire.

Si la carte SIM a été installée correctement, l'état peut indiquer que celle-ci a été retirée ou insérée alors que l'appareil était sous tension. Si c'est le cas, vous devrez redémarrer l'appareil. Redémarrez le routeur en cliquant sur le bouton Réinitialisation à la page d'accueil.

8. Comment puis-je connaître mon utilisation de données sur mon terminal intelligent 4G de NetComm?

Vous pouvez accéder aux statistiques de votre utilisation actuelle en cliquant sur le lien Suivi de l'utilisation qui se trouve dans la partie supérieure de la page de l'état, dans la section Affichage avancé.

9. Puis-je faire des appels vocaux à partir du terminal intelligent 4G de NetComm?

Oui. Vous n'avez qu'à brancher un téléphone filaire analogique standard dans le port Line 1 [Ligne 1] au moyen du câble RJ-11 fourni. Pour activer les prises à votre domicile ou à votre bureau, branchez le câble RJ-11 du port Line 2 [Ligne 2] à une prise murale. Lorsque vous décrochez le récepteur, vous devriez entendre une tonalité et être en mesure d'effectuer un appel.



10. Comment puis-je savoir si j'ai un message vocal?

La messagerie vocale est une fonction offerte par le réseau TELUS et par votre service TELUS, ce n'est pas une fonction intégrée dans le terminal intelligent 4G de NetComm. Si vous avez des messages vocaux en attente, vous entendrez une tonalité intermittente dans votre téléphone. Si votre téléphone est muni d'un voyant indiquant qu'un message est en attente, celui-ci s'illuminera.

11. Le terminal intelligent 4G de NetComm est-il sécurisé; d'autres personnes peuvent-elles accéder à mon réseau sans-fil?

Le terminal intelligent 4G de NetComm est vendu configuré et il est doté de la sécurité Wi-Fi WPA-PSK. Lorsque vous accédez à Internet pour la première fois, entrez 192.168.20.1 dans la barre d'adresse du navigateur web. L'assistant apparaitra pour vous aider à configurer votre appareil sans fil (p. ex., un ordinateur portable et des sans-fil) avec les paramètres de sécurité WPA-PSK (veuillez consulter le guide de démarrage rapide pour de plus amples renseignements sur la connexion de vos appareils de transmission de données au terminal intelligent 4G de NetComm). Seules les personnes auxquelles vous remettez la clé de sécurité sans-fil pourront se connecter à votre terminal intelligent 4G de NetComm, assurant ainsi la sécurité de votre connexion.

12. Puis-je modifier le nom et le mot de passe de mon réseau sans-fil?

Oui. Vous pouvez modifier les paramètres de votre terminal intelligent 4G de NetComm à partir de l'interface utilisateur du navigateur en entrant 192.168.20.1 dans la barre d'adresse de votre navigateur web. Vous pouvez modifier le SSID (Service Set Identifier – identifiant de réseau sans-fil), la norme de sécurité (WPA, WPA2, WEP) et votre mot de passe Wi-Fi.

13. Comment puis-je partager ma connexion Internet avec d'autres utilisateurs en utilisant le terminal intelligent 4G de NetComm?

Donnez le SSID (Service Set Identifier – identifiant de réseau sans-fil) et le mot de passe du réseau Wi-Fi de votre terminal intelligent 4G de NetComm à tous les utilisateurs avec lesquels vous souhaitez partager votre connexion Internet Wi-Fi. Chaque utilisateur devra sélectionner le SSID du terminal intelligent 4G de NetComm sur leur ordinateur ou sur leur appareil équipé de la connexion Wi-Fi, puis entrer le mot de passe du réseau que vous leur avez fourni.

14. Quelle est la différence entre les vitesses de téléchargement en amont et en aval, et pourquoi diffèrent-elles?

Le téléchargement en amont se produit lorsque vous envoyez des paquets de données (p. ex., des courriels) à partir de votre ordinateur, et le téléchargement en aval, lorsque vous recevez des paquets de données par Internet. La plupart des gens utilisent principalement leur connexion Internet pour télécharger des données dans le cadre de recherches de renseignements (p. ex., consulter un site web). Pour cette raison, les fournisseurs de service Internet attribuent davantage de bande passante pour le transfert en aval (offrant une meilleure vitesse) que pour le transfert en amont. Les vitesses de téléchargement en amont et en aval dépendent de votre utilisation d'Internet et de la taille des fichiers que vous envoyez et recevez.

15. Dois-je fixer une antenne sur cet appareil?

Oui. Votre terminal intelligent 4G de NetComm est équipé d'une antenne 4G. Vous devrez la fixer pour envoyer et recevoir des données au moyen du signal de diffusion du réseau 4G.

16. J'ai perdu la carte de sécurité fournie avec les instructions de configuration. Que puis-je faire?

Si vous avez perdu votre carte de sécurité et si vous avez oublié les détails de sécurité sans-fil (SSID et mot de passe du réseau Wi-Fi), consultez l'étiquette à la base de votre terminal intelligent 4G de NetComm, qui contient tous les détails de sécurité d'origine. Si l'étiquette est illisible ou si elle a été retirée, il est possible d'afficher et de réinitialiser le mot de passe du réseau Wi-Fi en se connectant à la console de gestion à l'aide du câble Ethernet connecté au port de réseau local du terminal intelligent 4G de NetComm.

17. J'ai oublié mon mot de passe pour me connecter à la console de gestion. Que puis-je faire?

Si vous avez oublié le mot de passe pour votre connexion ou votre console de gestion et que vous ne pouvez pas accéder à l'interface utilisateur web, vous devez réinitialiser votre terminal intelligent avec les paramètres par défaut. Pour réinitialiser votre appareil, appuyez sur la touche de réinitialisation au dos du terminal intelligent pendant de 10 à 15 secondes. Tous les voyants sur l'unité clignoteront quand votre appareil sera réinitialisé. Après la réinitialisation, utilisez les paramètres par défaut de la connexion Wi-Fi (Clé SSID et WPA) qui se trouvent sur la base de votre terminal intelligent 4G de NetComm pour accéder au routeur à l'aide du service sans-fil. (Remarque : Tous les paramètres personnalisés et les mots de passe seront réinitialisés.)

18. Puis-je utiliser mon terminal intelligent 4G de NetComm à l'étranger?

Non, le terminal intelligent 4G de NetComm n'est pas équipé pour l'itinérance ou les services de données. Si vous avez besoin d'appeler à l'étranger, contactez votre représentant TELUS ou le Service à la clientèle pour activer les appels internationaux sur votre terminal intelligent 4G de NetComm.

19. Puis-je utiliser la carte SIM d'autres fournisseurs avec mon terminal intelligent 4G de NetComm?

Non, le terminal intelligent 4G de NetComm est conçu pour être connecté au réseau TELUS uniquement et les cartes SIM d'autres fournisseurs n'offriront aucun service lorsqu'elles sont insérées dans le routeur.

- 20. Puis-je utiliser la carte SIM de mon terminal intelligent 4G de NetComm dans d'autres appareils TELUS? Non, la carte SIM est associée au terminal intelligent 4G de NetComm et elle ne fonctionnera pas ou ne fournira pas de service vocal ou de données si elle est utilisée avec d'autres appareils TELUS.
- 21. Puis-je utiliser d'autres cartes SIM TELUS avec mon terminal intelligent 4G de NetComm?

Non, les autres cartes SIM TELUS (et les autres forfaits) ne fonctionneront pas avec le terminal intelligent 4G de NetComm. Toute autre carte SIM TELUS insérée dans le terminal intelligent 4G de NetComm sera associée à l'appareil et ne fournira pas de service.



# Annexe A : Tableaux

Tableau 1– Historique des révisions du document	2
Tableau 2 – Voyants DEL	6
Tableau 3 - Ports du panneau arrière	6
Tableau 4 - Dimensions de l'appareil	7
Tableau 5 – Paramètres par défaut pour la gestion du réseau local	7
Tableau 6 – Paramètres par défaut du port de réseau étendu	7
Tableau 7 – Paramètres par défaut Wi-Fi	7
Tableau 8 – Paramètres par défaut – Interface web	7
Tableau 9 – Paramètres de l'APN par défaut	7
Tableau 10 - Affichage de base - État	19
Tableau 11 - Affichage de base - Sans fil	22
Tableau 12 – Affichage avancé – Paramètres Internet	24
Tableau 13 – Affichage avancé - Paramètres WAN - IP statique	26
Tableau 14 – Affichage avance - Paramètres WAN – Protocole DHCP	27
Tableau 15 – Affichage avancé - Paramètres WAN – protocole PPPoE	28
Tableau 16 - Affichage avancé - Paramètres WAN - PPTP	29
Tableau 17 – Affichage avancé - Paramètres du basculement WAN	30
Tableau 18 Affichage avancé - Paramètres d'avis de basculement WAN	31
Tableau 19 – Affichage avancé - Paramètres LAN	33
Tableau 20 – Affichage avancé - Paramètres SNMP	34
Tableau 21 – Affichage avancé – Paramètres Wi-Fi	35
Tableau 22 – Affichage avancé - Paramètres Wi-Fi avancés	36
Tableau 23 – Affichage avancé – Paramètres de sécurité sans-fil	37
Tableau 24 – Affichage avancé – Activer ou désactiver la configuration WPS	41
Tableau 25 – Affichage avancé – Paramètres de la configuration WPS	42
Tableau 26 – Affichage avancé – Paramètres du port de filtre	43
Tableau 27 – Affichage avancé – Paramètres de redirection de port	44
Tableau 28 – Affichage avancé – Paramètres de la zone démilitarisée	45
Tableau 29 – Affichage avancé – Paramètres de sécurité	45
Tableau 30 – Affichage avancé – Paramètres du filtrage de contenu	46
Tableau 31 – Affichage avancé – Paramètres de gestion	47
Tableau 32 – Affichage avancé – Paramètres du gestionnaire de paramètres	49
Tableau 33 – Affichage avancé – Paramètres du journal système	51
Tableau 34 – Renseignements additionnels sur le produit – Référence rapide pour les codes de fonctions d'a	appel
	53
Tableau 35 – Caractéristiques matérielles du terminal intelligent 4G de NetComm	55

# Information d'ordre légal et réglementaire

## Droits de propriété intellectuelle

Tous droits de propriété intellectuelle (y compris le droit d'auteur et les droits de propriété industrielle et commerciale) subsistant sur ce manuel, relatifs à celui-ci ou en découlant appartiennent à NetComm Limited (ACN 002490486) (NetComm ou ses concédants de licence) et lui sont dévolus. Ce manuel ne vous transfère aucun droit sur les droits de propriété intellectuelle de NetComm (ou de ses concédants de licence).

Vous êtes autorisé à utiliser ce manuel dans le seul but d'utiliser le produit NetComm auquel il se rapporte. Aucune partie de ce manuel ne peut par ailleurs être reproduite, stockée dans un système d'extraction ou transmise sous aucune forme et de quelque façon que ce soit (transfert électronique ou mécanique, enregistrement, etc.) sans l'autorisation écrite préalable de NetComm.

NetComm est une marque de commerce de NetComm Wireless Limited. Toutes les autres marques de commerce sont reconnues comme appartenant à leurs propriétaires respectifs.

# Avertissement de la FCC

Cet appareil a été testé et s'est révélé conforme aux limites définies pour un appareil numérique de catégorie B, conformément aux dispositions relatives à la Federal Communications Commission (FCC) de la section 15 du *Code of Federal Regulations*. Ces limites visent à assurer une protection convenable contre les interférences nuisibles dans une résidence. Votre appareil génère, utilise et peut émettre des radiofréquences et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux directives du fabricant, il pourrait causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'existe aucune garantie que ces interférences nuisibles à la réception radio ou télévision, ce qu'il est possible de constater en mettant l'appareil hors tension et en le rallumant, l'utilisateur devrait essayer de corriger le problème d'interférences en appliquant l'une ou plusieurs des solutions suivantes :

- Réorientez ou déplacez l'antenne réceptrice.
- Augmentez la distance entre l'appareil et le récepteur.
- Branchez l'appareil à la prise secteur d'un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
- Communiquez avec votre revendeur ou un technicien radio et télévision qualifié pour obtenir de l'aide.

Tout changement ou toute modification non expressément approuvés par l'entité responsable de la conformité pourraient priver l'utilisateur de sa capacité à faire fonctionner l'appareil. L'antenne utilisée par ce transmetteur ne doit pas être installée près d'une autre antenne ou d'un transmetteur ni fonctionner conjointement avec l'un de ces appareils. Cet appareil est conforme à la réglementation de la FCC relative aux limites d'exposition aux radiations pour un environnement non contrôlé. Afin d'éviter la possibilité de dépasser les limites d'exposition aux radiations fixées par la FCC, une personne ne doit pas se tenir à moins de 20 cm (8 po) de l'antenne en fonctionnement normal. L'appareil, lorsqu'il fonctionne : (1) ne doit pas provoquer d'interférence et (2) doit accepter toute interférence, y compris les interférences qui peuvent causer un mauvais fonctionnement de l'appareil.

## Remarque importante d'Industrie Canada

#### Déclaration d'Industrie Canada concernant l'exposition aux radiations :

Cet appareil est conforme au cahier des charges CNR-102 concernant la limite d'exposition humaine aux radiofréquences définie pour un environnement non contrôlé. Cet appareil doit être installé et utilisé à une distance minimum de 20 cm de votre corps. Cet appareil et son antenne ne doivent pas être installés près d'une autre antenne ou d'un autre transmetteur ni fonctionner en conjonction avec l'un de ces appareils. La fonction de sélection du code de comté est désactivée pour les produits commercialisés aux États- Unis et au Canada. L'appareil, lorsqu'il fonctionne : (1) ne doit pas provoquer d'interférence et (2) doit accepter toute interférence, y compris les interférences qui peuvent causer un mauvais fonctionnement de l'appareil.

Cet appareil numérique de catégorie B est conforme à la norme canadienne NMB-003. Pour réduire le risque d'interférences pouvant nuire à d'autres utilisateurs, le type d'antenne et son gain doivent être choisis de manière que la puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) ne soit pas supérieure à la puissance requise pour une communication réussie. Cet appareil a été conçu pour fonctionner avec une antenne ayant un gain maximum de 4,3 dBi. Les antennes ayant un gain supérieur sont strictement interdites par la réglementation d'Industrie Canada. L'impédance d'antenne requise est de 50 ohms.



# Nous joindre

Adresse du siège social de NETCOMM WIRELESS LIMITED PO Box 1200, Lane Cove NSW 2066 Australie Téléphone : +61(0)2 9424 2070 Télécopieur : +61(0)2 9424 2010 Courriel : <u>sales@netcomm.com.au</u> Site web : <u>www.netcommlimited.com</u>